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Foreword 
Welcome to our March Auction – one of the finest and most valuable sales in 

recent months.  

 

Most categories including very desirable items including militaria & Medals, 

Cigarette cards with rare early sets in superb condition. 

 

Jewellery & watches, posters, toys, postcards, and all well represented.  

 

I look forward to this auction and wish you all the very best of luck with all 

your bids,  

 

Lots can be viewed by appointment, and room bidders are very welcome. 

 

 

Kind regards 

  
 

 

 

 

Viewing of Auction Lots and Attendance on the day  

By appointment only, please call and one of our staff will make your 

appointment and which lots you would like to view so we can have them 

ready for your arrival, or if you are attending the sale. 

We ask that customers wait until 12 noon, March 26th before making post-sale 

enquires as information will not be available before that time. 

Invoices will be sent out as soon as possible. 
Buyer Collects – Where lots are marked ‘Buyer Collects’ we no longer despatch. 

 

Forthcoming Auctions 2025 
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Tuesday 18th & Wednesday 19th March 2025 

(Coins, Banknotes, Militaria, Antiques, Bygones, Ephemera etc) 
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Tuesday 22nd & Wednesday 23rd April 2025 

(Stamps and Postal History) 
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1 Roman Diva Favstina Senior Silver Denarius. Rev: Augusta Ceres, 

stg holding sceptre and long torch. RCV4581, VF with some Verdigris 

on obverse 

£20 - £30 

2 Roman Julia Maesa Silver Denarius. Reverse: Fecundities Aug, 

Fecundities standing left with child at feet holding cornucopiae/ 

RCV7749, VF with some corrosion 

£20 - £30 

3 Roman Julia Mamaea Silver Denarius. Reverse: IVNO 

CONSERVATRIX, Juno stg with peacock at feet REV8212, NVF 
£20 - £30 

4 Roman Gallienus billon Antoninianus. Rev: Germanicus MAXV, 

two captives seated at foot of trophy. RCV10224, VF with corrosion 

patches. Scarce 

£20 - £30 

5 Roman Julia Domna Silver Denarius. Reverse: Pietas Publica. VF 

with some corrosion, excellent portrait 
£20 - £30 

6 Roman Elagabalus Silver Denarius. Reverse: Laetitia PVBL, depicts 

Laetitia standing, RCV7520 about VF 
£20 - £30 

7 Roman Geta Silver Denarius. Reverse: Priestly instruments, RCV 

7201 about fine, small flan 
£15 - £25 

8 Roman Severus Alexander AD222-AD235 Silver Denarius. Reverse: 

VICTORIA AUG, Victory standing left holding wreath and palm, 

RCV 7928. VF a little corrosion on reverse 

£25 - £30 

9 Roman Diva Faustina Junior Sestertius. Reverse: Peacock before 

throne. RCV 5229 
£30 - £40 

10 Roman Trajan Sestertius. Rev: SPQR OPTIMO PRINCIPI SC, 

about fine 
£30 - £40 

11 Roman Antoninus Pius Sestertius, green patina, together with a 

Sesterius of Faustina Junior, fair to fine (2 in total) 
£20 - £25 

12 Roman Vespasian Copper As. Reverse: S.C. Eagle standing facing 

on globe, RCV2362. Good fine, some corrosion 
£20 - £30 

13 Roman Domitian brass Dupondius x2, reverses worn. Fair to fine £15 - £20 
14 Roman Crispus Billon Centenionalis. Reverse: BETA 

TRANQVILLITAS globe on alter. Together with Constans, Billon 

quarter Maiorina x2. Reverse: FEL TEMP REPARATIO, Phoenix 

stands on a pyre. Fine to VF 

£10 - £15 

15 Roman Septimus Severus Silver Denarius. Reverse: Trophy with 

arms at bas RCV 6326. Together with another, reverse Minerva RCV 

6326 (Qty 2). Small flans, near fine with dark tone 

£20 - £25 

16 Roman Gallienus AE Antoninianus. Rev: APPOLINI Griffin 

walking left together with two more examples. Reverses deer or stag 

left, fine. (3 in total) 

£10 - £15 

17 Roman Crispus, a Billon reduced Follis, together with a Billon 

Heavy Maiorina of Magnentivs. Rev: FELICITAS PIEI PVBLICE 

with depiction of Magnentivs in Military attire RCV 18791 A in Field. 

Fine to very fine, some corrosion 

£10 - £20 

18 Roman brass Dupondius / Copper As of Faustina Junior, together 

with 5 others, worn, unidentified. (6 in total) 
£10 - £20 

19 Roman AE Antoniniani of Aurelian and Salonina (2) and a bronze of 

Arcadian, fair to fine (4 in total) 
£15 - £20 

20 Roman Constantine II Ae3. Reverse Sol standing holding globe PLN 

in ex (London), together with another. (2 in total) 
£10 - £20 



21 Roman Sestertius of Gordian III together with another of Antoninus 

Pius, 2 in total. First fine with some corrosion, second worn but fair 
£15 - £20 

22 Roman Sabina bronze Dupondius / As together with 2x Dupondius / 

As of Marcus Aurelius, al in fair condition. (3 in total) 
£15 - £20 

23 Roman Coins - various coins mostly late Roman bronze. Some 

identifiable, AVE - fair to fine (22 in total) 
£20 - £30 

24 Roman House of Constantine small bronzes. Reverse types: two 

soldiers, Camp Gate, Wolf and Twins, Victory etc. All average to fine 

(18 in total) 

£20 - £30 

25 Roman Sestertius (4) worn, poor to fair condition. (4 in total) £15 - £20 
26 Roman Brass Dupondius / Copper As of Faustina Junior, together 

with 5 others, worn, unidentified. (6 in total) 
£5 - £10 

27 Roman Bronze 3rd Century Radiates, many identifiable (12 in total) £15 - £20 
28 Roman Bronze various 3rd century Radiates, many identifiable. All 

average to F/VF (12 in total) 
£15 - £20 

29 English Pattern Trial and Proof Coins in Gold by Wilson and 

Rasmussen, 537 pages Hardback with dust cover. The definitive work 

as new - retail £85. 

£40 - £50 

30 Elagabalus AD218-222 Silver Denarius. Rev: Liberalities VF or 

better, carbon deposits on rev 
£20 - £30 

31 Edward I Silver Pennies, London x2 and Chester, fair to fine (Qty 3) £20 - £30 
32 Edward I Pennies of London, small and large flans about fine (Qty 2) £20 - £30 
33 Great Britain Gold 1690 William III Half Guinea, fair / near fine £80 - £120 
34 1821 King George IV Sovereign, AVF, S3800 £300 - £400 
35 Great Britain 1853 Victoria Farthing, GVF £15 - £25 
36 Great Britain 1859 Victoria Farthing, NVF £10 - £15 
37 Great Britain 1857 Victoria Farthing, GVF/NEF £25 - £30 
38 Great Britain 1838 Victoria Farthing, AVF and 1840 Victoria 

Farthing, GVF (2) 
£15 - £20 

39 Great Britain 1839 Victoria Farthing, NEF £15 - £25 
40 Great Britain 1843 Victoria Farthing, NVF, 1843 Victoria Farthing, 

fine and 1845 Victoria Farthing, fine (3) 
£20 - £30 

41 Great Britain 1846 Victoria Farthing, EF £25 - £30 
42 Great Britain 1847 Victoria Farthing, NVF & 1839 Victoria Half 

Farthing, EF (2) 
£10 - £15 

43 Great Britain 1844 Victoria Half Farthing, GVF £10 - £15 
44 Great Britain 1847 Victoria Half Farthing, EF £20 - £30 
45 Great Britain 1853 Victoria Half Farthing, EF £20 - £30 
46 Great Britain 1868 Victoria Third Farthing, AEF £15 - £20 
47 Great Britain 1876 Victoria Third Farthing, AEF £30 - £40 
48 Great Britain 1878 Victoria Third Farthing, GVF £10 - £15 
49 Great Britain 1838 Victoria Halfpenny, GVF & 1841 Victoria 

Halfpenny VF, some carbon spots 
£15 - £20 

50 Great Britain 1843 Victoria Halfpenny, AVF. Scarce £20 - £30 
51 Great Britain 1843 Victoria Halfpenny, NVF. Scarce £20 - £25 
52 Great Britain 1844 Victoria Halfpenny, VF £15 - £20 



53 Great Britain 1853 Victoria Halfpenny, VF & 1854 Victoria 

Halfpenny, VF 
£15 - £20 

54 Great Britain 1853 Victoria Halfpenny, NEF £30 - £50 
55 Great Britain 1855 Victoria Halfpenny, AVF and Great Britain 1844 

Victoria Penny, OT, fine 
£15 - £25 

56 Great Britain 1857 PT Victoria Halfpenny, AEF £25 - £30 
57 Great Britain 1858/3 Victoria Halfpenny, GVF £25 - £30 
58 Great Britain 1848 Victoria Penny, OT, GVF £25 - £30 
59 Great Britain 1847 Victoria Penny, OT, GVF £60 - £80 
60 Great Britain 1854 Victoria Penny PT, VF and 1855 OT Victoria 

Penny, Fine with some carbon spots (2 in total) 
£10 - £15 

61 Great Britain 1857 PT DEF: Victoria Penny, VF, carbon spots £15 - £25 
62 Great Britain 1858 OT, no WW on trim, Victoria Penny, GVF £25 - £30 
63 Great Britain 1858 OT Victoria Penny, VF and 1859 Victoria Penny, 

VF (2 in total) 
£20 - £30 

64 Great Britain 1870 Victoria Penny VF £25 - £30 
65 Great Britain 1872 Penny, EF £50 - £60 
66 Great Britain 1797 George III Twopence, GVF, small digs with 

good edge 
£50 - £80 

67 Great Britain 1797 George III Penny, GVF £25 - £40 
68 Great Britain 1797 George III Twopence, NVF, small digs, good 

edge 
£25 - £30 

69 Great Britain 1814 George II Silver 1s6d Bank Token, VF £30 - £40 
70 Great Britain 1896 Maundy Fourpence, GVF+ £15 - £20 
71 Germany 1750A Thaler - Frederick the Great (1740-1786). Very Fine £50 - £80 
72 Germany (Saxony) 1858(F) Thaler, Johann Koenig, AVF £40 - £50 
73 Germany (Frankfurt) 1895 Commemorative Thaler (Silver), NEF £60 - £80 
74 Germany (Wurttemberg) 1867 Thaler, 25th Year of King Karl's 

Reign, VF 
£50 - £60 

75 Germany 1867 Thaler, Prince George Victor, Principality of 

Waldeck-Pyrmont, GVF+ 
£60 - £80 

76 Germany (Prussia) 1867 Silver Thaler, VF, obv inscribed by hand 

"1/12 1871" 
£25 - £30 

77 Germany 1870 Silver Thaler Frederich Wilhelm, Gossh - Grand 

Duchy of Mecklenburg-Strelitz, GVF+ 
£80 - £120 

78 Germany (Prussia) 1871 'Sieges' Thaler King William, EF £75 - £100 
79 Germany (Prussia) 1861 Thaler, Coronation of King William & 

Augusta of Prussia, NEF 
£50 - £80 

80 Germany (Principality of Schwarzburg-Rudolstadt) 1864 Frederick 

Gunther Thaler, GVF+ 
£50 - £80 

81 German Empire (Prussia) 1888A Frederick III King of Prussia, Zwei 

Marks, GVF 
£30 - £40 

82 German Empire (Prussia) 1908A Three Marks, Kaiser Wilhelm II, 

GVF/NEW 
£40 - £50 

83 Iran 1914 1000 Dinars and 2000 Dinars, both VF+. Retail £25 (2) £8 - £12 
84 Turkey 1916 20 Piastres, Sultan Mohammed Reshat (1909-1918) £30 - £50 



85 Switzerland Vaud Canton 1816 1/2 Batzen, KM6 GVF/NEF, scarce £15 - £25 
86 Austria 1930 2 Schilling, Death of Walther Vogelweide, EF £8 - £12 
87 Belgium 1867 5 Francs, KM24, VF £25 - £30 
88 Australia 1927 Opening of Canberra Parliament House, GVF £20 - £30 
89 Australia 1915H Shilling, AVF £20 - £30 
90 Canada 1891 and 1894 Cents, both GVF (2) £10 - £15 
91 Canada 1953 QEII 25 Cents, AUNC, KM52 & Canada 2016 50 

Cents, gold, UNC, 1gram (2 in total) 
£10 - £15 

92 France 1875A, 5 Francs, KM639, good fine / NVF £15 - £25 
93 France 1908 2 Francs, KM 845, UNC, choice, silver £15 - £25 
94 France 1933 20 Francs, KM879, AUNC, silver £10 - £15 
95 Guernsey 1889 1 Double, 4 Doubles and 8 Doubles, all GVF or better 

with lustre (4) 
£30 - £50 

96 Italy 1906 Lira, KM32, BUNC, choice £40 - £60 
97 Netherlands 1929 2.1/2 Gulden, KM165, silver, GVF / NEF, 1847 

Gulden, KM66, Fine+ and 1903 10 Cents, NF, Scarce (3 in total) 
£15 - £20 

98 Portugal 1913 50 Centavos, Silver, KM56.1, EF £8 - £12 
99 Switzerland 1908B Franc, KM24, BUNC £40 - £60 
100 USA 1925 Liberty Dollar, Silver, NEF £10 - £15 
101 Medallions - 1830 King's and Queen's of England and Great Britain, 

a scarce set of (33) Medallions by J. Dassier & D. Thompson. Each 

33mm in white metal. An outstanding set in GEF condition with high 

relief  

£300 - £400 

102 Scottish Church Tokens 1792 P. Athillet, Fife NEF. Scarce £25 - £30 
103 Scottish Church Token 1706 Crich Church, GVF. Scarce £20 - £30 
104 Scottish Church Tokens 1729 M.R.C. VF, 1779 Callender VF & 

1796 Gartmore Chapel VF. (3) 
£20 - £30 

105 Scottish Church Tokens 1807 Perth '2' Parishes good fine+, 1824 

Dun Formartine Parish Church VF & 1825 Jede (Pewter) VF. (Scarce, 

3 in total) 

£30 - £40 

106 Scottish Church Tokens - 1838 Monzie Church, oval VF, 1839 St. 

Andrew's, Dunfermline AVF, 1839 St. Andrew's, Dunfermline oval & 

1843 Initial M.F., AVF. (4) 

£30 - £40 

107 Scottish Church Communion Tokens - 1841 Dunfermline Abbey 

VF, 1841 Jedburgh Relief Church VF, 1843 Free Church GVF and 

1843 Manzie Free Church VF (4) 

£20 - £30 

108 Scottish Church Communion Tokens - 1841 Jedburgh Relief Church 

VF, 1842 High Kirk GVF, 1850 Falkland Parish Church VF & 1859 

Cookney Church VF (4) 

£20 - £30 

109 Scottish Church Communion Tokens - 1791 Perth Church Rev: R. 

Black/ Minister VF, 1873 Auchtermuchty Church VF, 1859 Cookney 

Sacrach Church and 19th Century Kirkaldy Church GVF (4) 

£15 - £25 

110 Scottish Church Communion Tokens 1705 N.G. Initials AVF, 1782 

P. Athillet round token GVF, 1825 Jede (Pewter) token (scarce) and 

two other round tokens 1d and 3d. (5)  

£30 - £40 

111 Scottish Church Tokens - 1678 Brechin PC AVF, 18th Century 

Dunfermline and two others with initials 
£15 - £25 



112 Portugal 1830 40 Reis, KM39, VF £15 - £25 
113 Dutch East India Company VDC Copper Duit collection of four, 

Holland, W. Friesland, Utrecht and Zeeland in informative packet with 

certificate (4) 

£15 - £20 

114 Egypt 10 Qirsh KM 309 & 1905/7 10 Kupish KM 736 £20 - £30 
115 South Africa 2017 102 Fine Silver Krugerrand BUNC, encased with 

certificate 
£25 - £30 

116 USA 1990 - Silver Dollar - Bullion. UNC £15 - £25 
117 USA - Silver Dollars - 1998-2008 and 2009. BUNC cased (3) £20 - £30 
118 Canada Silver Maple Leaf, 1oz dollars, 1984 dollar and various 

minus mint BUNC 
£30 - £40 

119 Great Britain 1887 Victoria Halfcrown, proof like £15 - £25 
120 Great Britain 1927 KGV Wreath Crown, near fine £30 - £40 
121 Great Britain 1887 Victoria Double Florin, proof like, edge bumps, 

GVF 
£30 - £40 

122 Great Britain 1739 George II Halfpenny, good fine £20 - £30 
123 Great Britain 2014 Centenary of the outbreak of the First World War 

£20 silver coin, BUNC in Royal Mint pack  
£15 - £25 

124 Isle of Man 1830 Halfpenny 'God Save the King'. Rev: For Publick 

Accommodation (2090-2) Good fine/NEF 
£10 - £15 

125 British Token - Ridley Houlding & Co/ Covent Garden Brass 6d, (R. 

Neal) GVF 
£8 - £12 

126 Canada 1902 - 5 cents AUNC, nicely toned £15 - £25 
127 Great Britain 1917 £1 First Warren Fisher issue, 'N' over '91', fine £25 - £30 
128 Great Britain £2 coin collection in special album (38), several 

scarce3, mostly EF-AUNC. Scarce lot (1997-2020) 
£150 - £200 

129 Great Britain 50 pence collection in a small album 1973-2020, 

mostly EF-AUNC. Some duplication (49) 
£80 - £100 

130 Great Britain Beatrix Potter 50 pence collection in a small album, 

light duplication, (35) mostly EF-AUNC. Useful lot 
£50 - £80 

131 British 1917 £1 First N.F. Warren Fisher Issue, N over 91, about fine £15 - £20 
132 Great Britain 1967 10/-, J.S. Fforde prefix 39x, run of ten 

consecutive GVF or better 
£25 - £30 

133 Great Britain 1967 £1 J.S. Fforde, GOEBEL machine, prefix U02E 

BE 76f, run of 10 consecutive, UNC 
£75 - £100 

134 Great Britain 1971 £10 Brown, J.B. Page, B326, BE 155c prefix, 

AEF 
£15 - £20 

135 Great Britain 1973 £5, J.B. Page, prefix 35R, run of four 

consecutive, UNC 
£40 - £60 

136 Great Britain 1981 £1, D.H.F. Somerset, prefix DX24 consecutive 

run of nine, UNC 
£25 - £30 

137 Great Britain 2002 £5, Merlyn Lowther, prefix HH71, consecutive 

run of four, UNC 
£30 - £40 

138 Great Britain 2004 £5, Andrew Bailey, prefix LB71, run of four 

consecutive, UNC 
£30 - £40 

139 Bahamas - Columbus Quincentennial Banknotes in uncut pairs (4 

notes), Canadian Banknote Company ltd, UNC in special binder.  
£75 - £100 

  



140 Brazil - batch of nineteen notes, many AUNC (19) £15 - £20 
141 Burma 1948 One Rupee, grey, light green and pink P34, NEF £10 - £15 
142 China Bank of Communications 1914 1CHOH, 'WEIHAWEI' on 

reverse. Pick 113f, good, very scarce 
£30 - £50 

143 China (Republic) Error note 1940 - 20 cents (2 chiao), blue Portrait 

at right - spectacular double misprint pair, rare, tear at right of upper 

note 

£250 - £300 

144 Egyptian Government 1918 (1 June) 5 Piastres, Pick 162, VF £15 - £25 
145 Egyptian Government 5 Piastres, 1918 10 June, AVF, P161 £50 - £60 
146 Egyptian Government Currency Note, 5 Piastres, 10 June 1918, VG+ £20 - £30 
147 India 1917 One Rupee, Pick 1c, wmk Rayed Star in plain field at 

right, signature H. Denning, VF. Minor imperfections, scarce 
£250 - £300 

148 Japan 1940s (Bank of Japan), a range of seven notes, VF £15 - £20 
149 Malaya 1941 (1 July) One Dollar, blue on orange P11, VF £15 - £25 
150 Malaya 1941 (1/7) - 10 Dollars, KGVI, portrait, P13, VF £50 - £60 
151 Malaya & British Borneo 1959 one Dollar, Pick 1, VF £5 - £10 
152 Malaya & British Borneo 1953 5 Dollars, Pick 2, GVF £60 - £80 
153 Malaya & British Borneo 1961 10 Dollars, Pick 9b, GVF+ £80 - £120 
154 Malaysia 1976-81 1 Ringgit (P13a) and 5 Ringgit (P14a) VF, (2) £5 - £8 
155 Morocco 1924 5 Franks, blue and green, serial number at top and 

bottom, P9, AVF. Scarce 
£30 - £40 

156 Russia 1899 50 Rubles, Signature Shipova, P8d fine and 1909 25 

Rubles, P12b, VF (2) 
£15 - £20 

157 Senegal - Colonia Du Senegal 1917 (11 Feb) 0,50 Franc, watermark 

Bees, Govt General imprint, P1b, NVF 
£15 - £25 

158 Singapore 1967-1972 1 Dollar, (P1), GVF (3 in total) £10 - £15 
159 Turkey 1916-1917 5 Piastres, P96, VG and 1/2 Livre, unifall, P98, 

NVF (2) 
£10 - £15 

160 United States 1923 Washington Silver Dollar, P342, Fine+ £25 - £30 
161 West African States - Niger (H for Niger) 500 Francs and 5000 

Francs, AUNC/GEF (2) 
£15 - £25 

163 Malaya & British Borneo 1961 Ten Dollars P9, near fine (1) £75 - £100 
164 Singapore 1967-2005 Nice range of notes (13) £15 - £20 
165 France 1938 (6 Oct) 60 Francs, Ceres Le Caissier General P85b, VF. 

Scarce 
£50 - £80 

166 France 1000 Francs (29 April) 1937, P79, Fine £20 - £30 
167 World mixed collection with a good range of higher denominations. 

Quality is mixed but there are many EF-AUNC. Should be rewarding, 

no recent issues (150+) 

£120 - £180 

168 Soldiers Wallet with range of German, European and Military notes, 

very mixed condition but several useful notes (85+) 
£25 - £30 

169 Rothman's Cambridge Collection of 'Rare' Banknotes, seven folders 

includes China. Mostly better grade (35 notes) 
£20 - £30 

170 Worldwide collection in an album, very mixed including a range of 

British Military Authority A-Z all different. (160) 
£50 - £80 

  



171 Gurney & Co Bankers Cheque, Aylsham 1861 used, from Gurney & 

Co., North Walsham, pale green on blue  
£10 - £15 

172 Gurney, Birbecks, Barclays & Buxton's Cheque 1868 Aylsham, used, 

pale green on light blue. Printer: Barclay, Bevan & Co" 
£10 - £15 

173 Norwich Crown Bank Cheque 1868 used 'For Harleys & Hudson's.' 

Branches list at left of vignette 
£8 - £12 

174 Norwich & Norfolk Bank Cheque 1868 used, for Gurneys, Birbecks, 

Barclays & Burtons, black on blue 
£8 - £12 

175 Harvey's & Hudson's Bankers Cheque Norwich 1845 used £10 - £15 
176 Messrs E. Vivian, W.H. Kitson, J. Kitson & R. Kitson Torquay Bank, 

unused, pink on white 
£8 - £10 

177 Glyn, Mills Currie & Co, 67 Lombard St. London. Used order RO 

6-11-91, black on white on purple. Printer: Waterlow Bros & Layton 

Ltd. 

£8 - £12 

178 Gosling & Sharpe 19 Fleet St, London. Used bearer 1831 to 1836, 

black on white. V - Three Squirrels (White) Pau- Suffield SC.  
£15 - £20 

179 Greenway Smith & Greenways, Leamington. Mint: Bearer with C/F 

CO 22-12-76, black on pink. Printer: Charles Skipper & East 
£15 - £20 

180 Messrs Robins, Foster, Goode & Bolitho's, East Cornwall Bank, 

Liskeard 18-- unused, branches listed at left of vignette.  
£8 - £12 

181 Stephens, Blandy & Co Reading. Used Order RO 6/3/84. Black on 

Grey. Printer Rowe & Co 
£10 - £15 

182 Smith Payne & Smiths 1 Lombard Street London. Used Order RO 

19/10/82. Black on White 
£15 - £20 

183 Canadian Bank of Commerce, Chilliwack B.C. Paid Order 1914, 

black on grey.  
£5 - £10 

184 York City & County Banking Company Whitby. Mint Order with 

C/F RO 13/12/81 Blue on White. Vig: Abbey. Printer Waterlow 
£15 - £20 

185 York City & County Banking Co. Ltd., Whitby. Used Order RO 

2/12/90. Blue on White. Vig.: Abbey, Printer Waterlow and Sons 
£10 - £15 

186 York City & County Banking Co, Whitby. Used Bearer with C/F 

CO 24/3/79. Black on Yellow. Vig: Abbey, Printer Waterlow 
£20 - £30 

187 Sharples, Tuke, Lucas & Seebohm 1878, Hertfordshire Hitchin 

Bank/Hitchin branch, used cheque, red on white, printers Waterlow & 

Sons 

£10 - £15 

188 Williams, Deacon Thurton & Co., 1879, used cheque, 20 Birchin 

Lane, black on light green 
£15 - £15 

189 USA 1867 Cheque, Albany, National Commercial Bank, used, 

engravings at left of USA Eagle, VF 
£10 - £15 

190 USA 1877 Cheque, Portland, Nat'l Traders Bank, used engraved 

hand holding cheques 
£10 - £15 

191 USA 1860 Cheque, engraving at left and right, Tall ship and lady 

with corn, used New Jersey 
£10 - £15 

192 Cheques, Postal Orders, Banknotes - A good mixed lot including 

1792 Sleaford Bank 5 Guineas Promissory Note, 1935 Silver Jubilee 

6d Postal Order, 2/6d on 3/- P.O. KGVI, a 1990 One & Two Dollar 

coins and 1 & 2 Dollar Banknotes. A folder of Brixton Banknotes and 

two scarce watermarked sheets of India banknotes (post war), China - 

1980 four uncut RBM notes etc. 

£80 - £120 



193 USA Waco Texas 1905 First Bank of Exchange Ryder, Mills & Co., 

Philadelphia to Lloyds Bank, GB Foreign Bill adhesives 2/- and 10/- 
£10 - £15 

194 USA Dallas Texas 1905 First Bank of Exchange Guaranty Trust Co., 

New York to Lloyds Bank Ltd., 1/- and 5/- Foreign Bill adhesives 
£8 - £12 

195 USA Houston Texas 1905 National Bank of New York / Lloyds 

Bank first and second Bills of Exchange, vignettes at left and printed 

by L.H. Biglow & Co., New York (2) 

£10 - £15 

196 Lesser Goldman Cotton Company Stroud, First Exchange to Lloyds 

Bank 10/- and 3/- Foreign Bill attachments 
£10 - £15 

197 Vicksburg Miss. 1906 First and Second Bills of Exchange Canadian 

Bank of Commerce to Lloyds Bank Ltd 10/- Foreign Bill adhesive (2) 
£10 - £15 

198 Memphis Tenn. 1906 Canadian Bank of Commerce/Lloyds Bank 

Ltd First Bill of Exchange, 3/- and 10/- adhesives. Farnsworth-Evans 

& Co. (2)  

£10 - £12 

199 Bank of New Zealand 1912 Second Bill of Exchange, black on blue, 

Aramis top centre, vignette at left used, an attractive item 
£10 - £20 

200 Atlantic, Quebec Western Railway Company, 1906 100 Pounds 

Bond, green on white, Steam Loco vignette 
£20 - £30 

201 Greek Coin Types and Their Identification. Hardback book by 

Richard Plant. Seaby Press, ISBN 0-900652-47-0. Generally good 

condition throughout, some stubbing on cover corners. 

 

202 A Guidebook Of U.S. Coins. Hardback book by R.S. Yeoman. 19th 

edn., printed 1966 by Whitman Pubs., Wisconsin. Cover and spine has 

a little scuffing, otherwise excellent condition. 

 

203 German Talers 1700-1800. A hardback book by John S. Davenport. 

Published 1979 by Spink & Sons. Very good condition throughout. 

 

204 Coin Collecting as A Hobby. A hardback book by Burton Hobson. 

Revised and enlarged edition printed 1980 by Sterling Publishing Co., 

New York. Excellent condition throughout. 

 

205 Coinage In the Celtic World. A hardback book by Daphne Nash. 

First edition published 1987 by Seaby Pubs., London. With dust jacket. 

ISBN 0-900652-85-3. Excellent condition throughout. 

 

206 A Handbook of Islamic Coins. A hardback book by Michael Broome. 

First edition published 1985 by Butler & Tanner Ltd, Frome & 

London. ISBN 0-900652-66-7. Some minor scuffing to dust jacket, 

otherwise excellent condition throughout. 

 

207 European Crowns and Talers Since 1800. A hardback book by John 

S. Davenport. Second edn. Published by Spink & Sons, London, 1964. 

Pencil inscription on flyleaf and some very mild wear to outer cover, 

otherwise very good condition. 

 

208 The Coinage Of The Atrebates And Regni. A paperback book by 

Simon C. Bean. Studies in Celtic Coinage, Number 4. First edn., 

published by Oxford University School Of Archaeology, 2000. ISBN 

0-947816-50-X. Excellent condition throughout. 

 

209 Greek Imperial Coins And Their Values. A hardback book by David 

R. Sear. Seventh edition, published 2006 by Seaby Pubs., Ltd. With 

dust jacket. ISBN 0-900652-59-4. Excellent condition throughout. 

 

  



210 Copper Commercial Coins 1811-1819. A hardback book by R.C. 

Bell. First edition published 1964 by Corbitt & Hunter Ltd., 

Newcastle-Upon-Tyne. Some damage to dust jacket and a little foxing 

on flyleaf, otherwise good condition. 

 

211 The Roman Imperial Coinage, Volume IX (Valentinian I to 

Theodosius I). A hardback book by Harold Mattingly, C.H.V. 

Sutherland & R.A.G. Carson, with introductions to the mints and 16 

plates. Fifth edn published 1997 by Spink & Sons pubs., London. 

Excellent condition throughout. 

 

212 Spanish Dollars and Silver Tokens: An account of the Issues of the 

Bank of England, 1797-1816. A hardback book by E.M. Kelly. First 

edn., published 1976 by Spink & Sons pubs., London. Some very 

minor wear to dust jacket, otherwise excellent condition throughout. 

 

213 Four Books on British Coinage. The Gold Sovereign by Michael A. 

Marsh (hardback), Coins of England & The UK: 39th Edn (hardback), 

The 50p Guide 2019 (paperback) and Coins of England & The UK: 

Pre-Decimal Issues (hardback). All good to very good condition. 

 

214 English Paper Money: Treasury And Bank of England Notes From 

1694. A paperback book edited by Pam West from an original work by 

Vincent Duggleby. Eighth edn published 2011 by British Notes, 

Surrey. ISBN 978-0-9543457-3-0. Some folding on cover, otherwise 

very good condition. 

 

215 The Banknote Yearbook: The Only Comprehensive Price Guide To 

Banknotes Of The British Isles. A hardback book edited by John W. 

Mussell. Eighth edn., published 2013 by Token Publishing, Honiton, 

Devon. ISBN 978-1-908828-08-8. Very good condition throughout. 

 

216 Money Galore: The Story of the Welsh Pound. A paperback book 

by Ivor Wynne Jones. First edn., published by Landmark Publishing, 

Ashbourne, Derbyshire, 2004, ISBN 1-84306-084-1.  

 

217 Miniature Portrait of Lady, photo with hand illustrated highlights. 

Possibly Victorian. In gilt frame with pendant loop. Housed in original 

travel case with hinged opening doors and stand on the back. Pendant 

measures approx. 6 x 5 x 0.5 cm (excluding pendant loop). Case 

measures approx 11 x 8 x 2 cm, nice item in excellent condition. 

£20 - £25 

218 Masonic Pendant. Gilt metal with blue glass oval. East Lancashire 

Assistant. Measures approx 5 x 4 x 1cm (excluding pendant loop). 

Very good condition. 

£10 - £15 

219 Masonic Medal. The Transvaal Masonic Educational Institution. 

Steward 1914, with monogram. Enamelled gilt metal medal with 

ribbon and bar with pin. Made by Spencer of London.  

£10 - £15 

220 Masonic Medals Three (3) including 1880, 1881, 1882. One large 

triangular LV School Festival. Plus 2 smaller medals LVPS Dinner. 

Gilt metal with ribbons and two bars with pins. Good condition. 

£10 - £15 

221 Masonic Medals. Six (6) including 1948, 1949, 1955. Enamelled and 

engraved gilt metal with ribbons and metal bars with pins. Taunton 

Branch, Lea Lodge, Manly Thistle. Good condition 

£10 - £15 

222 Masonic Insignia. Four (4) including One heavy white metal bar 

with chains, made by Spence of London. One triangular insignia. Two 

set square medallion/insignia engraved 1980-81. Good condition. 

£10 - £15 



223 Sterling Silver Egg cup and Teaspoon set. Hallmarked for 1959. In 

original presentation case. Very good condition. Weighs approx 40g. 

£95 - £145 

224 Masonic Medal. Sterling Silver hallmarked. Engraved in 1923 and 

1924 Weighs approx 10g. Medal with bars, ribbon and pin. In hinged 

case. Very good condition. Engraved on reverse. 

£10 - £15 

225 Masonic Medals x7. One Sterling Silver. Otherwise, gilt metal with 

enamel and ribbons. Very good condition. 

£15 - £20 

226 Two gold coloured pocket watches. Mechanical mechanism. Nastrix, 

17 Jewels Incabloc. Swiss Made, with chain, full hunter. Summit, 

Swiss Made, with chain, semi skeleton, demi hunter. 

£10 - £15 

227 Exactus, Men's Wristwatch. Vintage 1950's-60's. Automatic 

mechanism. Black dial, gold hands. Case in used condition. Date 

indicator, centre seconds.  

£15 - £20 

228 Skagen, Ladies Wristwatch. Quartz with original leather strap. Very 

good condtion 

£15 - £20 

229 Four (4) Wrist Watches. Centaur Automatic, Men's size with metal 

bracelet. Day and date indicator. Spirit of Adventure, medium size, 

Quartz. Cotton Traders, Quartz. Philip Persio, Quartz. Good condition. 

£10 - £15 

230 Seven (7) Wrist Watches. Ladies size. Carter, Quartz, in case. Timex 

Indiglo. Royal London (broken glass). Le Chat, Quartz. Sekonda. 

Seiko, Quartz. Hana, Quartz. Good condition. 

£10 - £15 

231 Men's Wristwatch from 1976. Classic and vintage Rotary Men's LED 

Quartz Digital Watch. In original box with paperwork, made by 

Rotary. Gold metal bracelet and case. LED displays time, seconds, day 

and date. Nice watch, instructions / guarantee is stamped 17th 

December 1976. Very good clean condition for 49 years old. 

£95 - £145 

232 Ladies 9ct Gold Wristwatch from 1922. Hallmarked case with 

expandable plated bracelet. Hinged front and rear case. Antique 

mechanical wristwatch with similar aged case. Swiss made movement 

by R*S, 9ct gold case by R&S. Nice watch in clean condition. 

£95 - £145 

233 Men's 9ct Gold Trench Watch from 1914. Hallmarked case with 

swing lugs. Nice, enamelled dial with Red 12 and engraved rear cover 

for 12th December 1914. Swiss made mechanical movement with 

large crown/winder. Fitted with two-piece leather strap. Hinged front 

and rear case. Case measures approx. 35mm diameter (excluding lugs 

or crown). Nice watch in clean condition. 

£450 - £500 

234 Men's Tissot Wristwatch late 1960s early 1970s. Black dial with 

gold hands. Centre seconds hand. Mechanical movement, Swiss made. 

With expanding Fixoflex metal bracelet. Stainless steel case with 

screw on rear cover. Case measures approx. 35mm diameter 

(excluding lugs and winder). Nice quality watch in used condition. In 

modern generic case. 

£125 - £145 

235 Men's 9ct Gold Tank Style Wristwatch by Mappin (Mappin & 

Webb). Case weighs approx. 7g 9ct Gold. Hallmarked Birmingham 

1936 by Dennison, hinged at one end. Dial signed Mappin. Mechanical 

movement, with subsidiary seconds dial. Vintage domed acrylic 

crystal. Nice watch in very good condition. With fabric strap, in 

vintage box. 

£195 - £250 

  



236 Masonic badge /emblem from 1957. Hallmarked Sterling Silver with 

enamel. St Cuthberts Chapter 479. Weighs Approx 23g. In period box. 

Very good condition. With engraving on the reverse. 

£15 - £20 

237 Five-pointed star badge /broach with monogram. Sterling Silver with 

enamel. Good condition. Hallmarked for 1933. Weighs approx. 13g. 

Engraved on reverse. 

£10 - £15 

238 Masonic Medals from 1912 and 1932 Two (x2). One Sterling Silver 

and the other Gilt metal. Hallmarked silver weighs approx. 16g. Both 

with pins and ribbons. Both Independent Order of Oddfellow 

Manchester. Both engraved on reverse. Very good condition. With 

antique box. 

£15 - £20 

239 9ct Rose Gold Pocket Watch Albert, with Plated Open Faced Pocket 

Watch. 9ct Gold Albert measures approx. 15inches, weighs approx. 

15g, with Dog clip and T bar. Fancy trombone links. Mechanical open 

faced pocket watch with subsidiary seconds’ dial. Swiss made, signed 

Election on the enamelled dial and on the movement. Keyless wind. 

Case by Dennison Star. All hinges intact, nice watch.  

£245 - £300 

240 Ferguson 1930s Tabletop Radio Receiver. A Ferguson model 378 

radio in a wooden casing with a pleasing fretwork speaker grille and 

aeroplane type tuning dial. Some damage to reverse casing and cloth 

speaker cover. Sold as seen. BUYER COLLECTS. 

£30 - £40 

241 Vintage Pre-War Tabletop Radio. A Ferguson model 306 tabletop 

radio, circa 1937. In a wooden casing with attractive glass tuning plate 

with metallic trim, bakelite controls and cloth speaker grille (some 

minor damage). Sold as seen, BUYER COLLECTS. 

£30 - £40 

242 Briggs Power Supply. Briggs type PSB regulated power supply, circa 

1960. HT and LT for powering mains valved circuits. Sold as seen, 

BUYER COLLECTS. 

£10 - £15 

243 Scanning Receiver. Realistic PRO-2022 scanning receiver. Sold as 

seen, BUYER COLLECTS. 
£20 - £25 

244 Frequency Counter. A Thandar PFM 200A frequency counter, circa 

1980. Good condition, in carry pouch with instructions, no leads.  
£25 - £30 

245 Test Bridge. An AVO test bridge, circa 1940s. Good original 

condition, sold as seen. BUYER COLLECTS. 
£10 - £15 

246 Assorted Small Hardware. Tuning capacitors, knobs, assorted small 

hardware, transformers etc. BUYER COLLECTS. 
£15 - £20 

247 Assorted Small Hardware. Assorted transistors and integrated 

circuits, together with capacitors and other small hardware. 
£20 - £25 

248 Data Manuals and Wireless Magazines. A collection of vintage 

wireless magazines and manuals, including approx. 50 issues of 

'Practical Wireless' from the 40s and 50s, valve data manuals, service 

manuals and several copies of 'The Bulletin'. BUYER COLLECTS. 

£15 - £20 

249 British WWII Booklet - Combined Operations 1940-1942, published 

by The Ministry of Information. In fair condition with rusty staples.  

£5 - £10 

250 British WWII Booklet - The Battle of Britain August-October 1940, 

published by His Majesty's Stationery Office, London. In good 

condition with rusty staples.  

£5 - £10 

251 British WWII Booklet - His Majesty's Minesweepers, published 1943 

by H.M. Stationery Office 

£5 - £10 



252 British WWII Booklet - The Silver Fleet, published by His Majesty's 

Stationery Office 1943 

£5 - £10 

253 British WWII Booklet - Merchantmen at War - The Official Story 

of the Merchant Navy: 1939-1944. Prepared for the Ministry of War 

Transport by the Ministry of Information. Published by His Majesty's 

Stationery Office. 

£5 - £10 

254 British WWII Booklet - East of Malta West of Suez. The Admiralty 

Account of the Naval War in the Eastern Mediterranean: September 

1939 to March 1941. Published by His Majesty's Stationery Office.  

£5 - £10 

255 The Letters of Captain R. B. Hawley, 89th from the Crimea, 

December 1854 to August 1856 - Published by the Society for Army 

Historical Research Special Publication No. 10 1970, Gale and Polden 

Ltd. Edited with an introduction and notes by S.G.P. Ward, M.A., 

B.Litt. 

£8 - £12 

256 The Succession of Colonels of the British Army From 1660 to the 

Present day by N.B. Leslie - Published by the Society for Army 

Historical Research Special Publication No. 11 1974, Gale and Polden 

Ltd. 

£8 - £12 

257 A officers commemorative presentation piece made from wood with 

a silver placard attached and a Ronson lighter seated in the centre, the 

placard reads: "Presented to Capt. W.R. Evans, R.E., by all ranks 285 

(W) FD. PK. Sqn. R.E. (T.A.) May 1957". (In 1961 the Regiment was 

reorganized as 53rd (Welsh) Division/District RE, later disbanded on 

the 1 Apr 1967). An attractive officers' desk lighter.  

£20 - £30 

258 British WWII & EIIR Medal trio including Defence Medal, 1939-

45 Medal and Queen's 1953 Coronation Medal to a member of the 

WRAF 2059054 Flight Sergeant Annie Larkin (Nee Wharton), comes 

with her Certificate of Service booklet listing her career starting as a 

Waitress 2939 at RAF Melsham and finishing as Administrative Staff 

in 1954, also with  Certificate of personal gratitude for service during 

WWII from Queen Elizabeth and a certificate of entitlement for the 

EIIR Coronation medal.  

£60 - £80 

259 British WWII A.C. Amperes Rectifier Instrument used by the RAF 

on Planes and Vehicles 
£15 - £25 

  



260 British Boer War and WWI Royal Navy Medal Group of four to a 

Harry Stock Able Seaman. H.M.S Doris, then later in WWI 191682, 

H. Stock L.S R.N. Including Queen’s South Africa Medal with Cape 

Colony Clasp, 1914-1915 Star, British War Medal and Victory Medal. 

With his Certificates of Service listing his long career in the Navy 

serving on many ships including HMS Impregnable, HMS Pembroke, 

HMS Champion, HMS Wildfire, HMS Doris etc., also with his 

Gunnery certificate of service in the Royal Navy Brigade during the 

Boer war, of which only 50 were presented to the men of Royal Navy 

Brigade. Noted his certificates had been damaged by either fire or 

water during his service on one of the many ships he crewed, and with 

a framed picture of Harry Stock.  

 

He was one of the blue jackets that helped haul the two guns ashore 

from the ships in support of the land forces that were 12-pounder 8-

cwt. Guns which had been mounted on ordinary field mountings. His 

mention in the QSA medal rolls QSA (1) CC. Ref: 198.682.  "The term 

Naval Brigade is defined as being a body of sailors who serve in 

combat on the ground to augment land forces. Prior to major uniform 

changes which took place around 1890. British sailors were issued 

with blue jackets hence the nickname "Bluejackets"".  

 

HMS Doris was the flagship of Vice-Admiral Sir Robert Harris when 

he was Commander-in-Chief, Cape of Good Hope Station in South 

Africa 1898-1900.[1] In 1899 at least one of HMS Doris's QF 4.7-inch 

(120 mm) guns was mounted on an improvised field carriage and used 

as a field gun in the Second Boer War. The gun used at Magersfontein 

was known as Joe Chamberlain.  Text from "Naval Brigades in the 

South African War" Accounts by various officers edited by Surgeon 

Thomas Tendron Jeans "Despite the fact that so much has already been 

written on the subject, I feel assured that this little contribution to the 

history of the struggle in South Africa needs neither explanation nor 

excuse. It is the story of how, at a time when their comrades of the land 

service were in dire need of help, British seamen hastened to place 

their ships' guns on improvised carriages, took them ashore, and in the 

nick of time enabled our military forces to cope on equal terms with 

the Boer artillery.”   

£400 - £500 

261 British Commonwealth WWII era Indian Police MBE group of four 

to H.J.L. Biggie I.P. U.P., including an OBE, Indian Police Medal 

(Geo VI Distinguished Conduct), Jubilee Medal 1935 and Coronation 

Medal 1937. It is listed he was Commandant and District 

Superintendent of Imperial Indian Police, Port Blair, he later served 

RAF Provost Staff Squadron Leader (59985) during the 1950s when he 

was awarded his OBE. Comes with original miniature group of four. 

Good for potential research 

£400 - £500 

262 British WWI Pair to R.235 R.T. Hopkins A.B. R.N.V.R. (A.B.) 

stands for 'Able Seaman' who served in the Anti-aircraft service during 

World War I. With Miniature pair and Lord Kitchener Memorial Day 

Charity pin badge 

£40 - £50 



263 British WWI Victory Medal to 2571 PTE L.D. Cobb 11th London 

Regiment (Finsbury Rifles)  
£15 - £20 

264 British WWI 1914-1915 Star to 20231 Pte H.F. Bunn. Yorkshire 

Light Infantry 
£15 - £20 

265 British 1914-1915 Star to 12513 Pte J. Blackburn King's Own 

Scottish Borderers 
£15 - £20 

266 British WWII six place 8th Army and Normandy Medal group and 

three miscellaneous medals awarded to Frank William Pulfer Royal 

Artillery with 1939-1945 Star, The Africa Star with 8th Army clasp, 

The Italy Star, The France and Germany Star, The Defence Medal and 

The 1939-1945 Medal complete with miniature group, also with, 

National Service Medal, The Normandy Campaign Medal and Medal 

of a liberated France with miniatures. Frank William Pulfer was the 

Vice Chairman of the Normandy Veterans' Association, and this group 

comes with his Vice Chairman badge, a 45th Anniversary 

Commemoration plate. A copy of his death certificate is included 

£100 - £150 

267 British 22nd Locating Battery (Gibraltar) Royal Artillery Regiment 

Placard, made by Valiant Heraldic Ltd.  
£8 - £12 

268 British WWII War Medal Trio including The France and Germany 

Star, The Defence Medal and the 1939-1945 Medal.  
£15 - £25 

269 British WWII Group of four to SMX 802573 Mr J.A. Gardener 

including The 1939-1945 Star, The Atlantic Star with France and 

Germany clasp and 1939-1945 Medal in original box of issue, with his 

award sheet and Order of the Day from General Dwight D. Eisenhower 

to encourage Allied soldiers taking part in the D-day invasion  

£40 - £50 

270 German WWII Bronze Grade Close Combat Clasp by Fec. W.E. 

Peekhaus, in zinc, maker marked "FEC. W.E. PEEKHAUS BERLIN" 

on the reverse, 25.8 mm x 96.8 mm, horizontal bronze pinback which 

has been plated.  

£100 - £150 

271 British WWI Death Plaque named to Charles William Childs, some 

Verdigris and pitting 
£20 - £30 

272 British WWI Royal Flying Corps sweetheart badge, brass and 

enamel with pearl backing disc with circular white metal mounting, the 

pin is sadly missing but a scarce badge.  

£10 - £15 

273 British King's Lynn Bourgh Police Special Constable badge, brass 

and enamel with pin back fitting 
£10 - £20 

274 German reproduction Hitler Youth Knife made MC-2021.  £20 - £30 
275 American Socket Bayonets, 1717-1873 by Donald B. Webster Jr. 

Historical Arms Series No. 3. Paperback published in 1971 
£5 - £10 

276 Allied Bayonets of World War 2 by J. Anthony Carter, hardback with 

dustcover. Published by Arms & Armour Press, 1969 ISBN 10: 

0853680175 

£20 - £25 

277 Sword Collecting for Amateurs by James Henderson, hardback 

published by Muller 1971  
£5 - £10 

278 Antique Weapons for pleasure and investment by Richard Akehurst, 

in hardback with dustcover, published by John Gifford Ltd., London 
£5 - £10 

279 Firearms Collecting for Amateurs by James Henderson, hardback 

published by Muller 1966 
£5 - £10 

  



280 Victoria and Albert Museum: Arms & Armour of Old Japan 

(Illustrated Booklet) Paperback, published by H.M. Stationery Office 1 

Jan. 1963 

£5 - £10 

281 Bayonets Illustrated by Bert Walsh in hardback with plastic 

dustcover. Published by Bashall Eaves Publications, 1975 
£8 - £12 

282 British military longarms, 1715-1815, by De Witt Bailey in hardback 

with dustcover. Published Stackpole arms and armour.  
£8 - £15 

283 English Pistols and Revolvers by John Nigel George, hardback with 

dustcover. Published by The Holland press 
£5 - £10 

284 Chinese made Dragon Swords (3) made for display purposes, large, 

medium, and small size, with a fantasy style Dragon hilt and 

unsharpened blades within pine sheaths.  

£30 - £40 

285 A Primer of World Bayonets: Common Knife and Sabre Bayonets, 

Parts One & Two by John Walter & Gordon Hughes, softback editions 

with some minor water marks on the covers.  

£10 - £20 

286 Military oil paintings by Christopher Berry Dee with certification 

and a picture of his paintings having won third Prize at an art 

exhibition - Military oil paintings of Victorian British Cavalry 

charging towards guns 25cm x 20cm with documentation, not framed. 

£15 - £25 

287 German WWII Field Post (Feldpost) short story booklets (15). 

These booklets were sent by relatives or friends to the soldiers in the 

field for a little bit of entertainment. Marked on the covers 

"FELDPOSTAUSGABE" Field Post edition, this is an interesting 

selection including titles such as Kleine Komodien, Geist Der 

Germanen, Die Kleine Welt am Strom etc. An excellent collection 

£20 - £30 

288 Military Music by Henry George Farmer. Published by Max Parrish 

& Co Limited. Missing its dust cover. 
£5 - £10 

289 British and Foreign Collection of Badges, Buttons and Medals 

including: 1939-45 Medal, Royal Anglican Regt Beret Badge, Royal 

Military Police Cap Badge, The Royal Scots Cap Badge, Royal 

Observer Corps Cloth Shoulder Title, German/Swiss Hunting Medals 

for the Hessen-Pfalz Landesgruppe (2), a Cold War era Moscow Badge 

etc. An interesting lot 

£30 - £40 

290 Queen Victoria's Golden Jubilee Medallion "Queen of England, 

Empress of India" base-metal with silver gilt in fair condition 
£8 - £12 

291 British WWI Surveyor's Level Theodolite, made by F.B. Dancer of 

Manchester and in excellent condition with an extra extended eye 

piece for longer distance. There is a repair label inside the box from 

Hilger & Watts Ltd.  

£40 - £60 

292 French “Souvenir De Salonique” printed panel (or handkerchief) 

showing the Zeppelins LZ85’s skeletal frame, beneath appears the text 

“Le squelette du Zeppelin L.Z.85 de 135m de Long, Abattu par les 

Allies dans ta Nuit du 4 au 5 Mai 1916 et Expore pres la tour Blanche 

a Salonique”, bordered by pansy flowers and a picture of Lt. General 

Sarril. There is some foxing present  

£10 - £15 

293 View of Salonica - Souvenir de Salonique which shows views from 

the Campaign 1914-1918 a stapled cover with perforated set of (20) 

black and white postcards published by Edition Parisiana, Paris 

£10 - £20 

  



294 Egypt and Cyrenaica 1:250,000 series - sheet 2 Derna. MDR 

1006/1753. Folding map in colour 25 by 35 inches compiled, drawn 

and printed by 512nd Field Company RE October 1942. RAF info 

July. Paper map mis-folded but otherwise in good state. (1) 

£5 - £10 

295 Scotland War Office Edition, 'Orkney Island' (Mainland) - sheet 6. 

Ordnance survey map - published 1950, Mint condition 
£5 - £8 

296 Scotland War Office Edition, 'Stornoway', sheet 14, ordnance 

survey map, published 1950, folded 
£5 - £8 

297 Scotland - 'Ullapool & Loch Ewe' War office Edition, sheet 19, 

Ordnance survey map, published 1949 folded mint condition 
£5 - £8 

298 Scotland 'Loch Roeg & Tarbert' War Office Edition, sheet 13, 

ordnance survey map, published 1950, folded - slight tear on the 

bottom 

£5 - £8 

299 Scotland War office Edition - ordnance Survey - sheet 4, south 

mainland (Shetland Islands) folded, mint condition, Fair Isle inset 
£5 - £8 

300 British National Union of Women's Suffrage Societies 1908-1918 

Badge, made by 'Partridge, 72 dean Street, Soho W'. Brass and enamel 

with the pin missing.  

£10 - £20 

301 British George V Silver Jubilee 1935 Silver and Enamel Souvenir 

brooch, made by Vaughton & Sons of Birmingham. In box original 

box. Excellent condition 

£10 - £20 

302 British Women’s Land Army & Timber Corps EIIR pin badge, 

made by Firmin in gilt and enamel.  
£5 - £10 

303 Royal Madras Fusiliers (102nd Regiment of Foot) British Glengarry 

Victorian Cap Badge, KK 578, gilding metal with north & south lugs 
£10 - £20 

304 British WWI North Stafford Regiment Economy All Brass Cap 

Badge. Slider to rear with makers mark 'J.R. Gaunt London' 
£10 - £20 

305 British WWI South Wales Borderers (SWB) Regiment Brass 

Economy Cap Badge, brass with slider 
£10 - £20 

306 British WWI Machine Gun Corps Cap Badge, gilding metal with 

slider  
£15 - £25 

307 British reproduction Victorian 42nd Foot NCOs Glengarry Badge 

(later 1st battalion of The Black Watch, Royal Highland Regiment) 

with two lug fastenings, KK497.  

£15 - £20 

308 British WW1 Norfolk Regiment Cap Badge (First Pattern) Bi-metal 

Slider  
£15 - £20 

309 British WWI/II 16th/5th King's Royal Lancers & King's Royal Irish 

Hussars NCO's Arm Badge, white metal, and lugs 
£15 - £20 

310 British WWI Women's Army Auxiliary Corps (WAAC), made by 

Bent & Parker Ltd., Birmingham & London. Brass with brooch fitting 
£15 - £20 

311 British WWI/II Kings Royal Rifle Corps cap badge, blackened brass 

with slider  
£10 - £15 

312 Royal Armoured Corps British WWII cap badge, white metal, and 

lugs. Somewhat polish worn 
£5 - £10 

313 Royal Scots Fusiliers Glengarry British WWII cap badge, gilding 

metal, and lugs 
£5 - £10 

314 Queen Mary's Army Auxiliary Corps British WWI Cap Badge, 

brass, solid centre variant with slider 
£8 - £12 

315 British WWI/II Suffolk Regiment cap badge, bi-metal with slider  £5 - £10 



316 British WWII Royal Norfolk Regiment Cap Badge, gilding metal 

and slier made by J.R. Gaunt London 
£5 - £10 

317 British WWI 1916 Economy Metal Royal Engineers Corps Cap 

Badge 
£9 - £12 

318 British WWII Royal Army Service Corps Officers Cap Badge, 

bronze with tab fitting, sadly one tab missing.  
£8 - £12 

319 British WWII Royal Devonshire Yeomanry cap badge, white metal 

with slider makers marked 'J.R. Gaunt London' 
£8 - £12 

320 British WWI Glamorgan Yeomanry cap badge, a reproduction of 

the original design 
£5 - £10 

321 British WWI Artists Rifles, 28th Battalion London Regiment Artist's 

Cap Badge 
£10 - £15 

322 British WWI 3rd The King's Own Hussars cap badge, bi metal with 

slider, reproduction 
£5 - £10 

323 British EIIR Gurkha Transport Regiment cap badge, bi-metal with 

slider  
£5 - £10 

324 British Argyll and Sutherland Regiment Glengarry cap badge, white 

metal and lugs 
£8 - £12 

325 British Commonwealth WWI Australian slouch cap badge, bronze 

with slider  
£8 - £12 

326 Saffron Bloom Lodge Independent Order of Odd Fellows Wartime 

collection of ephemera including many National Health Insurance 

forms, Manchester Unity Reserve Fund invoices, cheques, and Fitness 

for Work Certificates etc. An excellent collection, great for any 

researcher of the Saffron Bloom lodge members through wartime and 

after.  

£20 - £40 

327 WWI Norfolk Poet Annie Drew, during collection, including 

Poems, songs (with sheet music) and ballads written and signed by 

Annie Drew, 55 Clarence Road, Gorleston on Sea, many noted set to 

music, some by a Mr Albert Visetti who taught singing at the Guildhall 

School of Music. Mostly published during the War there are such 

titled; 'The Old Smoke-Room' (with accompanying sheet music) 

'Memory's Garden', 'No Time to Count Sorrows' (with accompanying 

sheet music), 'Do you Remember?' (with accompanying sheet music by 

Allan Heath), 'Whispering Winds', 'An Hospital Ship of September 

1915', 'Khaki Dad', 'The Sinking Titanic' etc. Annie Drew is listed in 

the book "Female Poets of the First World War" 

£20 - £30 

328 Patriotic and Propaganda Cinderella Labels - PPC of M.V. Madras 

Hospital Ship purchased partly from sales of above War Fund labels 
£10 - £15 

329 Aviation photography RAF Coltishall Battle of Britain Day 1960s 

period b/w photos including Supermarine Co. Spitfire, Hawker Hunter, 

Bristol Belvedere helicopter in flight and an English Electric Lightning 

in flight.  

£10 - £12 

330 British WWII Signals Collection of ephemera (3) including 

messages written on Army Forms for 10 ARP signallers X/329 & 

X/331 and a secret Cypher Message for the First Canadian Army 2nd 

British Army L of C, GHQ AA Troops 79th Armoured Div. Ex for 

Rear for the surrender of the German 21st Army Group around 

Dunkirk. 

£30 - £40 



331 British WWI Press Photograph C.1137. "A scene on the Somme 

Battlefield in the recent Snowstorm." An interesting picture which 

shows an old farmhouse which is surrounded by what was an old 

trench system, with a small gauge railway which heads forward of the 

position which would have taken men to the new Frontline position. 

Stamps on the back read "Official photograph issued by the Press 

Bureau." and taken by the "Alfieri Picture Service" 

£10 - £15 

332 British WWI Press Photograph C.1133. "After being rescued from 

the Mud" it depicts a Donkey which had fallen into the Somme mud 

and had been rescued, the only thing that likely saved it being the 

frozen winter ground. Stamps on the back read "Official photograph 

issued by the Press Bureau." and taken by the "Alfieri Picture Service" 

£10 - £15 

333 British WWII HMS ISIS Naval Ship Cap Tally £10 - £15 
334 British WWII HMS Dauntless Naval Ship Cap Tally  £10 - £15 
335 Masonic Founders Jewel for the Lodge of Sincere Friendship, No. 

8548, gilt and enamel in original C. Weeden & Sons box.  
£15 - £25 

336 Masonic Past Masters Jewel for a member of the Gunnersbury 

Lodge No. 3268 in 9ct gold and enamel, maker V&S and inscribed 

"Presented to W. Bro C.S. Lovelock 20th January 1949". Beautiful 

enamelling depicting the Pyramids and sphinx 

£80 - £100 

337 British 2nd Pattern Fairbairn Sykes Fighting Knife, it has a 

chequered brass grip and isn't markers marked, no sheath but in fair 

condition with some wear overall.  

£80 - £120 

338 Syrian souvenir Jambiya Khanjar daggers (2), one with an eagle 

shaped pommel and brass engraved blade, the other with ebonised 

wood handle and steel blade. Attractive Islamic daggers 

£20 - £30 

339 Nepalese Tourist Kukri Knife, bone and wood inlaid sheath with 

brass frame.  
£8 - £12 

340 American WWII USAAF ANJ-4 Bomber flying jacket. This heavy-

duty flight jacket was first introduced in 1943 by the US Air Force and 

issued to their flight crews during the war. It was the last sheepskin 

flying jacket they would make, replacing the iconic B3 jacket. The 

jacket is in poor condition with overall wear to the leather and the 

stitching to the seams.  

£200 - £300 

341 British WWII ' Pixie' Tank Suit size No.3 and made by M. Baelmont 

& Co., Ltd. It has its original clothing label present on the inside of the 

cuff dated 1944.  Also, the internal harness strap system is still present 

as well as its waistbelt. There are brass pop studs on throughout and on 

the inside collar. There are general signs of wear & tear with a couple 

of holes & small tears. Some grubby marks through general wear & 

storage are also visible. A scarce original British Tank suit.  

£30 - £50 

342 British Leather 1940s long coat, some wear overall, and some 

stitching has come apart but in good overall restorable condition 
£30 - £40 

343 A Primer of World Bayonets - Further Knife, Sabre & Socket 

Bayonets by John Walter & Gordon Hughs part two, softback copy 

with minor water wear to the cover.  

£8 - £15 

344 A Primer of Military Knives - European & American Combat Trench 

& Utility Knives by Gordon Hughes & Barry Jenkins, part one, 

softback in good condition.  

£8 - £12 



345 American FBI Ten Most Wated Fugitives - (Usama Bin Laden) 

comes from the Pearl Continental Hotel, Pakistan. With description 

and the reward printed October 2001.  

£15 - £25 

346 British Military Buttons (4) large including 27th Lancers, St. 

Andrew's Ambulance Corps, Duke of Wellington's Own West Riding 

Regiment and Westminster Dragoons (Territorial Yeomanry) 

£6 - £8 

347 British Commonwealth WWI Canadian Expeditionary Force 123rd 

Battalion (Royal Grenadiers) Cap Badge, bronze with lugs 
£10 - £15 

348 British WWI City of London School O.T.C. Cap Badge, it is missing 

the wings from the top of the badge. In Blackened bronze with slider 
£8 - £12 

349 British Commonwealth WWII Canadian West Nova Scotia 

Regiment Cap Badge 
£8 - £12 

350 British Commonwealth WWII Canadian Fort Garry Horse Regiment 

CEF Cap Badge, bi-metal with lugs and stamped on the back with 

makers mark 'J.R. Gaunt Montreal' 

£10 - £15 

351 British Commonwealth South African Army WWII Orange Free 

State Rifle Defence Association Cap Badge 
£10 - £15 

352 British Victorian 5th Fusiliers / Northumberland Fusiliers Officers 

Silver & Gilt Mess Dress Shoulder Badge Ornament as worn upon the 

epaulette, sadly missing its lugs.  

£10 - £20 

353 British WWI Press Photograph of waggon train of 9" or larger 

Howitzer rounds, passed by censor titled "Canadians on the Western 

Front - 0. 978. Shells for our big guns.". Stamped 'passed for 

transmission abroad' and 'Acknowledge: - Canadian War Records.  

£8 - £10 

354 British Royal Navy pictures including an A5 size picture of H.M.S. 

Carnarvon - Villefranche and a postcard of H.M.S. Monarch  
£10 - £20 

355 British Victorian picture of the Officers of a regiment including a 

Colonel, the regiment is unclear but an excellent group photo 
£10 - £20 

356 British WWII Paintings of Royal Navy vessels, one on canvas 

named 'H.M.S. Lion' painted by J. Glendinning, R.M.A., the second on 

board by a W.E. Clarke. (2 in total) 

£20 - £30 

357 Victorian Kings Own Yorkshire Light Infantry Regiment (51st 

Regiment of Foot) 1891 stitched panel tapestry, with a central cross 

stitch to hold a photograph. An excellent example, 55cm x 57cm  

£20 - £30 

358 Television Cameras. A PYE TVC/1A 'Lynx' TV camera, circa 1970, 

appears complete. Also, TVC/1 PYE tele-tutor camera, lacking lens 

and rear cover. Sold as seen, BUYER COLLECTS. 

£20 - £30 

359 A Power Supply and Battery Charger. A small home-built power 

supply, 240/320V AC and 3.5V DC. Teak cabinet with IEC mains 

input. Also, a Schulze Chamaeleon ISL6-330D programmable battery 

charger. Both good condition but sold as seen. 

£15 - £20 

360 A Pair Of Desk Fans, Incomplete. H. Frost & Co. desk fans, circa 

1950s, for spares or repair. No blades or guards, one lacks motor. 

BUYER COLLECTS. 

£5 - £10 

361 Wet Wet Wet Vinyl Collectors Pack. A collection of fifteen 7" 

singles by Wet Wet Wet. Contains rare, limited and collectable items, 

including a double pack, flexi-disc, poster sleeve, and two picture discs 

(one shaped). All vinyl in excellent condition. 

£20 - £30 

  



362 A Box Of 7" Singles. A box of 200 seven-inch vinyl singles. Various 

artists, rock, pop and easy listening, 60s and 70s. Quality Good to 

Excellent. BUYER COLLECTS. 

£15 - £25 

364 Small Audio Items. A collection of small electrical audio items from 

the 70s/80s, including portable transistor radios, a radio/cassette 

recorder and a pocket memo recorder. All in good cosmetic condition, 

sold as seen. 

£20 - £25 

365 A Multimeter. An Avometer model 9 multimeter, in good condition 

but without leads and untested. Sold as seen. BUYER COLLECTS. 
£10 - £15 

366 Power Supply. A Seventeam ST-230 switching power supply with 5V 

and 12V outputs. 
£10 - £15 

367 A Multimeter. An Avometer model 8 Mark II multimeter in excellent 

condition, with test leads and prods. In leather carrying case, also in 

very good condition. Sold as seen, buyer collects. BUYER 

COLLECTS. 

£20 - £30 

368 A Valve Tester in Case.  An AVO valve tester in fitted aluminium 

flight case. 1940S, but with base adaptors for B7G, B8A, B9G valves. 

Tester and case both in very good condition. Sold as seen, BUYER 

COLLECTS. 

£80 - £100 

369 A Valve Tester. An Avo valve tester, 1940s, complete with valve base 

panel. Good condition, but without manuals. Sold as seen, BUYER 

COLLECTS. 

£40 - £50 

370 Power Supply. A custom-built power supply for battery valve radios, 

to produce HT and LT as required. In teak case with fuse IEC mains 

input socket. Sold as seen, BUYER COLLECTS. 

£30 - £40 

371 Vintage Transistor Radio.  An early 70s Bush portable MW/LW 

transistor radio in tan faux-leather vinyl casing with silver trim. Battery 

powered. Good cosmetic condition, SOLD AS SEEN. 

£10 - £15 

372 A Transistor Tester.  An Eagle TT 145 transistor tester, circa 1970. 

Good cosmetic condition, sold as seen. 
£10 - £15 

373 A Vintage Valve Radio Receiver. A Cossor Empire 'Melody Maker' 

three-valve battery radio, circa 1930s. In excellent condition, complete 

with copied assembly and operating instructions. Battery powered, 

with replica grid bias already installed. BUYER COLLECTS. 

£40 - £50 

374 Power Supply. A Farnell E30/1 laboratory power supply in good used 

condition. Sold as seen. 
£20 - £30 

375 Scanning Receiver.  A scanning receiver, model SX-200. Very good 

condition, but without power supply and sold as seen.  
£15 - £20 

376 An 8mm Projector. A Eumig P8 cine projector, circa 1960, with carry 

case and power lead. Very good condition sold as seen. BUYER 

COLLECTS. 

£25 - £30 

377 A Compressor. A Werther One compressor for airbrush use. With 

instruction leaflet and accessories. Good condition, sold as seen. 
£20 - £25 

378 Video Head Tester.  A JVC tester for video heads in carry case. 

Includes instruction leaflets. Sold as seen. 
£15 - £20 

379 A Controller. A W&T T320 controller with two outputs, each 0-12V 

DC. Good condition, sold as seen. 
£15 - £20 

380 Tape Head Defluxer.  A Wearite tape head defluxer, circa 1960. 

Boxed with instruction leaflet. Sold as seen. 
£10 - £15 



381 A Stereo Amplifier. A Jason J2-10 Mk.III stereo integrated amplifier, 

circa 1963. Metal casing, black with copper trim, rotary on/off/volume 

control, rotary treble, bass and balance, rotary switches for input 

selection. Good condition sold as seen. BUYER COLLECTS. 

£80 - £100 

382 A Hacker Democrat Radio. A Hacker 'Democrat' portable transistor 

radio, circa 1960s. LW/MW bands, rotary on/off/volume and tuning 

controls. Black with silver trim. Good condition, sold as seen. 

£20 - £25 

383 A Hacker Sovereign Radio. A Hacker Sovereign III portable 

transistor radio, circa 1973. Battery/mains operation, FM/MW/LW 

bands, rotary on/off/volume and tone controls with coloured station 

markers. Wood and  vinyl casing with metallic trim. Good condition, 

sold as seen. 

£20 - £25 

384 A Vintage Soviet Radio. A vintage Vega 'Selena' portable radio, circa 

1970s, built in Belarus for the export market. Sturdy and well-made 

Soviet model in wooden casing with black and silver trim. Highly 

collectable. Good condition but no power lead, sold as seen. 

£40 - £50 

385 A Children's Record Player. A Triang children's battery-powered 

miniature record player, circa 1960s (?) Still with original cartridge 

and stylus, in very good condition throughout. A collectable children's 

period piece. Sold as seen. 

£10 - £15 

386 A Vintage Portable Record Player. A Philips All-Transistor portable 

record player, circa 1960s. 33/45/78 speeds, case lid doubles as a 

speaker. Collectable 60s lifestyle item. Still has original cartridge and 

stylus. In excellent condition, but missing carry handle. Sold as seen. 

£30 - £40 

387 Ampex Studio Mastering Tape. A complete reel of Ampex 2” 'Grand 

Master 456' studio reel-to-reel mastering tape. Boxed, together with 

notes on contents and mixing details. Box also contains two 8” TDK 

floppy discs, also containing original music master recordings. 

£20 - £30 

388 A Grundig Portable Radio. A Grundig Satelit 2000 mains/battery 

operated portable radio. LW/MW/SW bands. Rotary and push-button 

controls. Aerial has become detached. Sold as seen, BUYER 

COLLECTS. 

£20 - £30 

389 A Laserdisc Player. A Philips VLP-700 Laserdisc player, circa 1982. 

Silver casing, black trim. No remote control. BUYER COLLECTS. 
£100 - £120 

390 A Grundig Transistor Radio.  A vintage Grundig 'Yacht Boy' 1100 

portable transistor radio, circa mid-1970s. Front volume, tone, tuning 

and battery controls. FM/LW/MW/SW bands and 120-minute timer for 

automatic off. Some paint spotting on casing, sold as seen. 

£15 - £20 

391 Isolation Transformer. A 500VA isolation transformer, fused, in 

metal casing. Sold as seen. 
£15 - £20 

392 An Oscilloscope. An Advance Instruments OS250 dual trace 

oscilloscope with a max sensitivity of 5mV/cm and a bandwidth of DC 

to 10MHz. Good condition, sold as seen. BUYER COLLECTS. 

£40 - £50 

393 Small Components. An assortment of small components – circuit 

boards, various small hardware etc. All sold as seen, BUYER 

COLLECTS. 

£15 - £20 

394 Power Supplies & Control Units. An assortment of power control 

units and power sources for various equipment, all sold as seen. 

BUYER COLLECTS. 

£15 - £20 



395 Bush Valve Radio. Bush tabletop valve radio circa 1938. Push-button 

waveband selection, manual tuning or 5 preset M/W stations and 2 

L/W stations. Wooden casing and metallic speaker grille, good 

cosmetic condition. Sold as seen. BUYER COLLECTS. 

£35 - £40 

396 A Transistor Radio, and a Radio Cassette Recorder. AM/FM 

Marconiphone 4156 battery operated portable transistor radio from the 

late 60s, a Philips N2210 Automatic Stop cassette player/recorder, and   

Realistic PRO-2022 scanning receiver. All sold as seen, BUYER 

COLLECTS. 

£20 - £25 

397 An Insulation Tester. A 'Megger' insulation tester from the 1960s, 

made by Evershed Vignoles of Chiswick, London. Sold as spares or 

repair. BUYER COLLECTS. 

£10 - £15 

398 Two Ohmmeters. A safety ohmmeter and a circuit-testing ohmmeter 

in carrycase, both circa 1940s, both made by Evershed & Vignoles. 

Sold as seen, BUYER COLLECTS. 

£15 - £20 

399 BOX OF SPARE PARTS FOR GOLDRING RECORD 

PLAYERS. Parts for two Goldring record decks. One includes 

turntable and playing arm. BUYER COLLECTS. 

£10 - £20 

400 Mains-Powered Radio. A Philips Castor Stereo 461, high-quality 

AM/FM mains radio, circa 1960. Excellent physical condition sold as 

seen. BUYER COLLECTS. 

£15 - £20 

401 Deliverance Poster from 1972. Burt Reynolds, John Voight, James 

Dickey, directed by John Doorman. Graphic image. Vintage original 

poster. Measures approx. 16 x 12 inches. Has corner staple holes, 

otherwise very good condition.  

£20 - £25 

402 Pope John Paul I. Population Stabilization Poster from 1978. He 

was Pope for only 33 days… the shortest period of any Pope! 

Measures approx. 30 x 20 inches. Vintage original poster. Has tear and 

fading at top. 

£20 - £25 

403 Tony Wedgewood Benn Political Satire Poster as Dennis the 

Menace. 1970's Anti-Nuclear Poster. Vintage original poster. Measures 

approx. 23 x 16 inches. Very good condition. 

£20 - £25 

404 Nuclear Britain Poster from 1980. Published by Bristol Anti-Nuclear 

Group. Printed by Bath Printshop September 1980. Measures approx. 

34 x 24 inches. Has overall wear and small edge tears. Vintage original 

poster. 

£20 - £25 

405 Living with Trees Poster from 1973. Plant a Tree in 73. Printed in 

England for Her Majesty's Stationery Office. Has overall wear and 

small edge tears. Measures approx. 33 x 24 inches.  

£20 - £25 

406 Yieldingtree Railway Museum Poster from 1960s. Bleadon & 

Uphill Railway Station, Weston-Super-Mare. Measures approx. 30 x 

20 inches. Vintage original poster. Very good condition. 

£20 - £25 

407 Kings Cross LNER Architects drawings (x2) from 1946. Outwards 

Goods Sheds. Contract Drawing No 1 and No 2. Measures approx. 48 

x 24 inches. Vintage original prints (x2). Fair condition, with folds, 

edge wear, creasing and tears. 

£20 - £25 

408 Port Eliot the Elephant Fayre Poster from 1981. Somewhere Over 

the Rainbow. Vintage original poster. Very good condition. Measures 

approx. 16 x 12 inches. 

£20 - £25 



409 Ronald Reagan and Konstantin Chernenko. Swiss Disarmament 

Poster from mid 1980s. Very good condition. Vintage original poster. 

Measures approx. 23 x 16 inches 

£20 - £25 

410 Dutch Food Control Poster from 1980s. Mouth Open, Eyes Closed. 

More Control Over Our Food. Vintage original poster. Very good 

condition. Measures approx. 23 x 18 inches. 

£15 - £20 

411 Stray Cats Record Mirror Poster from early 1980s. Has fold creases. 

Vintage original poster. Measures approx. 27 x 19 inches. 
£15 - £20 

412 Womad 1985 Festival Poster. New Order, The Fall, The Pogues etc. 

Vintage original poster. Very good condition. Approx. 23 x 17 inches. 
£15 - £20 

413 Railway Calendar 1965 Whitbread Brewery. Complete unmarked, 

with original ring binding. Very good condition. Illustrations by David 

Knight. Including future Channel Tunnel proposal. Vintage original 

calendar. Measures approx. 15 x 12 inches 

£15 - £20 

414 Kings & Queens Calendar 1964 AEI Lamp and Lighting Co. 12 x 

monthly sheets. No binder or covers. Vintage original calendar. Sheets 

measure approx. 20 x 13 inches. 

£15 - £20 

415 Lucas Aerospace: The Socially Useful Show Poster set from early 

1980s (x 10 posters). Produced by Lucas Aerospace for 'The Plan' of 

restructuring and future job cuts. Vintage original posters. Very good 

condition. Measures approx. 17 x 12 inches. 

£15 - £20 

416 Duran Duran, Eiffel Tower, Paris - verso James Dean Rebel Without 

a Cause Film Poster (copy) from Just Seventeen. Vintage original 

poster printed early 1980s. Fair condition, has edge wear, creases and 

blue tac marks. Measures approx. 33 x 23 inches. 

£15 - £20 

417 Helicopter by Dawn Russell. Giclee Art Print from 2011. Limited 

edition signed and numbered. 'The Old Rotors'. Very good condition. 

Measures 28 x 24 inches. 

£15 - £20 

418 North Norfolk Railway, Steam Train No 8572 recommissioned by 

Dick Harvey in 1995. High Kelling to Sheringham line. Signed and 

limited-edition Art Print. Very good condition. Measures approx. 22 x 

17 inches.  

£15 - £20 

419 Lyng Fantasy Fair from 1979. Albion Fairs. Very good condition. 

Vintage original poster. Measures approx. 20 x 14 inches. 
£15 - £20 

420 U2 Under a Blood Red Sky Poster, circa 1983. Good condition. Has 

edge wear and corner holes. Measures approx. 33 x 23 inches. 
£10 - £15 

421 James Dean, The First American Teenager Poster, circa 1978. 

Good condition. Has edge and corner wear and corner holes. Measures 

approx. 34 x 22 inches 

£10 - £15 

422 Mercedes-Benz Calendar from 1970. Astronomical maps. Printed in 

Germany. Complete and bound with unmarked pages, very good 

condition. Vintage original calendar. Measures approx. 19 x 16 inches 

£15 - £20 

423 The Jackal of Nahueltoro. Chilean Film. Miguel Littin. Very good 

condition. Vintage original poster. Measures approx. 23 x 16 inches 
£10 - £20 

424 Historic House Calendar 1983. Printed by Ancient House Press. 

Complete and ring bound with unmarked pages. Vintage original 

calendar. Measures approx. 23 x 16 inches 

£10 - £20 

425 Soro, Denmark. Vintage original poster. Very good condition. Circa 

70s-80s. Measures approx. 28 x 20 inches 
£10 - £20 



426 Barry Sheene Poster circa early 1980s. Motorcycle. RAC ACU. 

RoSPA. Vintage original poster. Very good condition has some 

writing. Measures approx. 30 x 20 inches. 

£15 - £20 

427 Peanuts; Snoopy and Lucy Poster 'SMAK'. Hallmark Cards. Lighter 

weight paper. Circa 1980s. Vintage original poster. Very good 

condition. Measures approx. 27 x 20 inches. 

£15 - £20 

428 ICA Alex Issigonis Exhibition Poster from 1970. Very good 

condition. Vintage original poster. Measures approx. 30 x 20 inches. 
£15 - £20 

429 Avoncroft Museum of Buildings Poster. Graphic illustration. Circa 

70s-80s. Good condition, has tear on one edge. Measures approx. 19 x 

14 inches 

£10 - £15 

430 Lake District, National Parks Poster circa 1963. Printed by HM 

Stationery Office. Very good condition, lower edge wear. Vintage 

original poster. Measures approx. 30 x 20 inches. 

£20 - £25 

431 Northumberland, National Parks Poster circa 1969. Printed by HM 

Stationery Office. Very good condition. Vintage original poster. 

Measures approx. 30 x 20 inches. 

£20 - £25 

432 Yorkshire Dales, National Parks Poster circa 1968. Printed by HM 

Stationery Office. Very good condition. Vintage original poster. 

Measures approx. 30 x 20 inches. 

£20 - £25 

433 Snowdonia, National Parks Poster circa 1968. Printed by HM 

Stationery Office. Very good condition. Vintage original poster. 

Measures approx. 30 x 20 inches. 

£20 - £25 

434 Peak District, National Parks Poster circa 1968. Printed by HM 

Stationery Office. Very good condition. Vintage original poster. 

Measures approx. 30 x 20 inches. 

£20 - £25 

435 A fine collection in an album (slip in) with many RPs, Scotland (50+ 

including Skye), Shipping including Titanic & Navy (30+), Railway 

(30) and Topographical. (150 approx.) 

£50 - £80 

436 Middlesborough postcard Grays Motorcycles - A fine RP of the 

shop and advertainments, I. Gray stands outside. A superb postcard 
£15 - £20 

437 The Norfolk Regiment Picture Postcard - fine RP 'Farewell 

greetings IX Foot' Britannia on leaving for Jamaica and Bermuda. 

Scarce vintage postcard 

£10 - £15 

438 Picture Postcards - Glamour Cards by Denar & Sons, Perth - 

Dewar's Whisky (2) 
£8 - £12 

439 Picture Postcards - Kings Lynn, batch of six postcards 1920s (4), 

Alexandra Dock, Bentick Dock, Free Bridge and South gate. Good 

views 

£10 - £20 

440 Pictures Postcards - Wells-Next-The-Sea, good busy views of the 

Quay including 1924 Wells Regatta (4 in total) 
£15 - £20 

441 Chelmsford ARC Works postcard by Fred Spalding Chelmsford, 

view of the works in 1784 
£5 - £10 

442 Picture Postcards of Wisbech - good range of (10) postcards 

including used 1906-1920. Fine RP Steam locomotive on the Wisbech 

to Upwell line. (10 in total) 

£25 - £30 

443 Picture Postcards of Dersingham - good batch with RPs of 

Sherbourne Road, Main Road, Fethers Hotel, Parker's Corner, The Hall 

and 2 moderns (7 in total) 

£15 - £25 



444 Picture Postcards of Snettisham - a range of (10) postcards including 

early RPs, with …. Tea shop and street scene with carriage, War 

Memorial with large crowd, Station Road, Church and street etc. Nice 

lot (12 in total) 

£25 - £30 

445 Picture Postcards of Hunstanton - a good range of (14) postcards 

including used 1905 'Gathering Oysters at Hunstanton', 1907 street 

scene and various other RPs. (15 in total) 

£25 - £30 

446 Picture Postcards of Brancaster & Brancaster Staithe - A scarce 

range of RP early postcards, several by Snelling (6), 1906-1908 rare 

Harbour views, Whelk Houses, Staithe etc. (14 in total) 

£60 - £80 

447 Melton Constable Picture Postcards 1908 RP of the Station and 

1904 M & G.N.R. Machine Shop Works (2) 
£10 - £15 

448 Drayton (Norfolk) Station RP early postcard, Loco passing through. 

(Halls series) 
£5 - £10 

449 Railway Station Postcards with Finningley (used 1912), Haworth and 

Middleton (used 1912), small imperfections (3 in total) 
£10 - £15 

450 Stamford Station (M.R.) Fine RP postcard used 1933; Birmingham 

(2) and one used 1907 (3) 
£12 - £15 

451 Picture Postcards - Derby Trams on Midland Street (1906) with 

corner crease, Midland Station Nottingham, the overhead railway, 

Liverpool, The street Southampton used 1906 (4). 

£10 - £15 

452 Chesterfield Trams - two early postcards used 1905 and 1906 (2 in 

total) 
£5 - £10 

453 Picture Postcards - Gedney Station used 1905, Birmingham New 

Street Station, and two photo's including Three Bridges Station and 

Henham Station (4) 

£10 - £15 

454 St Ivel Cheese advertising postcard vintage 'The Pride of the West 

Country depicting a Milk Lady 
£8 - £12 

455 Advertising - Melox Marvels 'The Dry Diet for Dogs Worth Fighting 

For' (No.4), vintage postcard.  
£5 - £10 

456 Tibetan Brass/white mental glass jewelled Buddhist Demon Mask, 

an excellent Buddhist mask with some age 
£30 - £40 

460 Liebig 1 Set, Costumes & Views of Austria Cat £140, VGC £30 - £40 
461 John Players & Sons - 4 albums, large quantity mostly sets, some 

odds all in sleeves, not checked for condition 
£25 - £35 

462 John Players & Sons (29 Full sets and (1) part set including Wild 

Birds, From the Plantation to Smoker, Dogs, Struggle for Existence, 

Game Birds and Wild Fowl, Modern Naval Craft, Wonders of the 

World, Military Head Dress, Cycling, Butterflies, Gilbert and Sullivan, 

Kings and Queens of England etc. Two albums with sleeves, VG/EX 

£45 - £50 

463 Gallaher Ltd (26) Full sets including Famous Jockeys, My Favourite 

Part, Film Episodes, Shots from Famous Films. Campions of the 

Screen & Stage, Film Partners, The Nav, Butterflies and Moths, 

Aeroplanes, British Birds, Army Badges, Dogs 2nd Series, Garden 

Flowers 

£30 - £40 

464 W.D. & H.O. Wills (20) Full sets including Wild Flowers, Roses, Do 

you know, Flower Culture in pots, Life in the Trees, Railway 

Equipment, Household Hints etc. All in sleeves in modern binder. 

VG/EX 

£20 - £30 



465 Trade and Tea Cards 20 sets of varied subjects including Amaran 

Tea Old England, Cadet Sweets Arms & Armour, Hobbypress 

Cricketers, Ewbanks Ltd Miniature Cars & Scooters, Cadburys… 

£20 - £30 

466 W.D. & H.O. Will's odds and part sets in album. Useful lot (100s) £20 - £30 
467 An album with Lambert's sets - all AUNC (EX) Sports & Games 

25/25, British Birds & their Nests 20/20, Before our Tine 25/25, 

Butterflies & Moths 25/25 and Historic East Anglia 25/25. Clean lot in 

plastic pages 

£10 - £20 

468 Bussink's Koekfabriek "Mijn Land" Deventer (green backs) Full Set 

100 cards. Excellent condition 
£15 - £20 

469 Bussink's Koekfabriek "Mijn Land" Deventer (brown backs) Full Set 

100 cards. Excellent condition 
£25 - £30 

470 W.D. & H.O. Will's Garden Flowers 1933, missing No. 17 otherwise 

a complete set 49/50, VGC 
£5 - £8 

471 W.D. & H.O. Will's Do You Know: 4th Series July 1933, 50/50, VGC £3 - £5 
472 W.D. & H.O. Will's Safety First Dec 1934 series, 50/50 VGC £5 - £10 
473 W.D. & H.O. Will's Reign of King George V, Apr 1935 series, 50/50, 

VGC 
£5 - £10 

474 W.D. & H.O. Will's Radio Celebrities 2nd Series 1935, 50/50, VGC £5 - £8 
475 W.D. & H.O. Will's Household Hints, Sept 1936 series, 50/50, VGC £5 - £8 
476 W.D. & H.O. Will's Our Kings & Queens, 50/50, VGC £5 - £10 
477 W.D. & H.O. Will's Speed 1938, 50/50, VGC £3 - £5 
478 W.D. & H.O. Will's Garden Flowers Jan 1939, 50/50, VGC £3 - £5 
479 W.D. & H.O. Will's Life in the Royal Navy, July 1939 series, VGC £3 - £5 
480 W.A. & A.C. Churchman 1901 Boer War Generals (Col. Palmer), 

1/20. £40 each in excellent condition 
£15 - £20 

481 E. & W. Anstie Wiltshire Downs, 1935 set 20/20, Ex (Section AC). 

Cat £60 
£15 - £20 

482 E. & W. Anstie Wells Cathedral, 1935 set, 20/20, sectional, Ex. Cat 

£60 
£15 - £25 

483 E. & W. Anstie Stonehenge 1936 set 10/10, sectional, Ex. Cat £60 £15 - £20 
484 E. & W. Anstie Clifton Suspension Bridge 1938 set, 10/10, sectional, 

Ex 
£10 - £15 

485 E. & W. Anstie Windsor Castle 1935 set, 10/10, sectional, Ex £15 - £20 
486 Lambert & Butler Find your way 1932 set, 50/50, sectional, Ex. Cat 

£75 
£10 - £20 

487 Player's 1934 Cricketers set, 50/50, A/Ex. Cat £50 £15 - £20 
488 British American Tobacco Co., Ltd. Modern Warfare 1936 set 

50/50, b/w military scenes of field guns, mortar units’ tanks armoured 

cars, warships and so on. Very Good 

£8 - £12 

489 John Player & Sons. 2 Full Sets (transfers) Dogs by Wardle 1931 

50/50. Derby & Grand National Winners 1933 50/50 VGC 
£5 - £10 

490 Player's 1927 Football Caricatures by 'Mac', 50/50 mostly EX. Cat 

£50 
£15 - £20 

491 Ogdens Actors Natural & Character Studies 1938 set, 50/50, Ex. 

Cat £50 
£10 - £15 

492 Ogden's Air Raid Precautions 1938 set, 50/50, Ex £10 - £15 



493 Ogden's Applied Electricity 1928 set, 50/50, Ex £10 - £15 
494 Ogden's Billiards by Tom Newman 1928 set, 50/50, A/EX. Cat £110 £30 - £40 
495 Ogden's Birds Eggs 1923 set 50/50, cut out set A/EX. Cat £50 £10 - £15 
496 Ogden's Boy Scout (blue back) 1911 set 50/50, A/EX. Cat £200 £30 - £40 
497 Ogden's Boy Scouts 1912 Second set (blue backs), 50/50 Ex. Cat 

£200 
£30 - £40 

498 Ogden's Broadcasting 1935 set, 50/50, Ex. Cat £75 £20 - £25 
499 Player's Cricketers 1930 set, 50/50 mostly A/Ex. Cat £60 £15 - £20 
500 Mixed carton with sets and odds, mixed but useful. (500+) £25 - £30 
501 W.D. & H.O. Wills Ltd., 1895 Soldiers of the World set 100/101, no 

LD on back. EX cat £1000 
£500 - £600 

502 W.D. & H.O. Wills Ltd., 1898 Actresses, brown back, playing card 

inset, 52/52. Ex set cat £1000 
£500 - £600 

503 Kinney Bros., (USA) 1888 Novelties (Circular) set 50/50. Ex cat 

£1,500 
£500 - £600 

504 F. & J. Smith 1912 Cricketers, set 50/50. Ex cat £1250 £600 - £750 
505 Salmon & Gluckstein Ltd., 1900 Methods of Conveying the Mails, 

set 48/48, EX scarce. Cat £1,320 
£650 - £700 

506 T.P. & R. Goodbody 1900 Eminent Actresses (name at bottom) set 

26/26. Ex cat £1,500 
£750 - £850 

507 J. & F. Bell Ltd., 1925 Women of All Nations (Printed back), set 

60/60. Ex Cat £1,800 

£800 - £1000 

508 W.S. & A.C. Churchman 1916 Boy Scouts (Brown back), third 

series, set 50/50. Ex Cat 400+ 
£200 - £250 

509 J.S. Fry & Sons Ltd., 1913 With Captain Scott at the South Pole, set 

25/25. Ex, excellent Bo. 25. Cat £400 
£150 - £250 

510 John Player & Sons 1900 Famous Authors & Poets (Narrow) 20/20 

set. Ex cat £400 
£180 - £200 

511 W.D. & H.O. Wills 1902 Locomotives & Rolling Stock (with I.T.C. 

Clause), set 50/50. Ex, Cat £425 
£200 - £225 

512 Gallaher Ltd., 1899 Regimental ~Colours & Standards set 50/50. Ex 

cat £450 
£200 - £250 

513 Godfrey Phillips Ltd., 1902 Guinea Gold series 101-190, Ex 

(Numbered). Cat £450 
£200 - £250 

514 Cope Bros Co, Ltd., 1912 British Warriors (Black Printing), set 

50/50, Ex. Cat £500 
£250 - £300 

515 Gallaher Ltd., 1898 Types of the British Army, The Three Pipe 

Tobaccos (Brown) Nos 51-100, set of 50, Ex. Cat £500 
£250 - £300 

516 Cohen Weenen 1907 Star Artistes set 50/50, Ex. Cat £600 £300 - £350 
517 Taddy & Co., 1901 Boer Leaders set 20/20, Ex. Superb, 9 and 14 

light toning. Cat £600 
£300 - £350 

518 Taddy & Co 1899 Natives of the World, set 25/25, Ex a beautiful set. 

Cat £2,000 

£800 - £1200 

519 Taddy & Co., 1900 Dogs, Ex superb Set 50/50. Cat £2,000 £800 - £1200 
520 Taddy & Co., 1911 Orders of Chivalry 25/25. Ex set superb. Cat 

£1,000 
£550 - £700 

521 Godfrey Phillips Ltd., 1924 Motor Cars at a Glance, set 50/50, Ex. 

Cat £225 
£80 - £100 



522 Godfrey Phillips Ltd., 1926 Famous Cricketers set, 32/32, Ex. Cat 

£210 
£60 - £80 

523 Lambert & Butler 1926 Motor Cars (3rd series) Set, 50/50, Ex. Cat 

£200 
£80 - £100 

524 Murray, Sons & Co. Ltd., 1926 Stage and Film Stars set, 50/50, Ex. 

Cat £225 
£80 - £100 

525 American Tobacco Co., (USA) Boer War Series A (Numbered) 

25/25, Ex. Cat £250 
£80 - £120 

526 Harvey & Davy 1905 Birds & Eggs 50/50 set, Ex. Cat £300 £150 - £180 
527 W.D. & H.O. Wills Ltd., 1902 Kings & Queens 51/51 set, Ex. Cat 

£375 
£200 - £250 

528 J.S. Fry & Sons Ltd., 1906 Days of Wellington, 25/25 set, Ex. Cat 

£350 
£180 - £200 

529 Lambert & Butler 1908 Motor Cars (Green back) 25/25 set, Ex.  £30 - £40 
530 Salmon & Gluckstein Ltd., 1908 The Great White City set 50/50, Ex. 

Cat £750 
£300 - £400 

531 Cohen Weenen & Co. Ltd., 1926 Cricketers 25/25 set, Ex. Cat £625 £300 - £350 
532 Ogdens Ltd., 1899 Beauties (Blue printed back) set 26/26, Ex. Cat 

£675 
£300 - £350 

533 F. & J. Smith 1925 Holiday Resorts 25/25 set, Ex. Cat £200 £80 - £100 
534 F. & J. Smith 1915 War Incidents set, 2nd series. Cat £250 £80 - £120 
535 John Player & Sons 1898 Actors & Actresses set 25/25, Ex. Cat £750 £300 - £350 
536 F. & J. Smith 1913 Derby Winners set 50/50, Ex. Cat £800, scarce. £350 - £400 
537 W. & F. Faulkner 1902 Our Gallant Grenadiers set 20/20, Ex. 

Numbered 21-40. Cat £600 
£250 - £300 

538 Thomas Holloway Ltd., 1900 Pictorial History of the Sports and 

Pastimes of All Nations, set 50/50, size X, Ex. Cat £700, scarce 
£250 - £350 

539 Ogdens Ltd Guinea Gold 1200+ Cards mostly Actresses, several 

other including: Military, Political etc., housed in an 85-page London 

Cigarette Cards Album, slot in mostly VG/EX. A valuable collection - 

detailed study should be well rewarded. 

£500 - £800 

540 Butterfly & Moths - A fine collection of sets, all Ex in two full 

albums, Vol I includes Abducca (1925, Gallaher, RJLEA, Player's & 

Molt's, Players, Will's 1927 and large 1938. Vol II includes mostly 

Trade sets and G. Phillips sets (2), Players 1934 large 18/25. Brooke 

Bond etc. Cat £200++ 

£30 - £50 

541 Collection of well sorted odds and sets in three cartons, condition is 

generally very good, mostly in small plastic cigarette card small 

cartons (1000s) 

£30 - £50 

542 W. D. & H. O. Wills Ltd., Dogs 2nd Series 1915 set L25/25 EX  £35 - £45 
543 John Player & Sons Products of the World 1908 set 25/25 VG+/EX £3 - £5 
544 W.A. & A.C. Churchman Warriors of all Nations 1929 set L12/12 

EX 
£20 - £25 

545 John Player & Sons Regimental Uniforms (Blue Back) 1912 set 

50/50 EX Regimental Uniforms (Brown Back) 1914 set 50/50 EX 2 

sets 

£50 - £70 

546 John Player & Sons Old Hunting Prints 1936 set L 25/25 VG+/EX £20 - £30 
  



547 Liebig Card Issues, 29 complete sets, catalogue value £152. VGC, 

Inc. S1569, S1570, S1571, S1573, S1574, S1575. 
£40 - £50 

548 Liebig Card Issues, 33 complete sets, catalogue value £292. 7 rarer 

sets noted, VGC. Includes SS1446-S1454, S1456-S1466, S1441-

S1445, S1434-S1440 

£75 - £85 

549 Godfrey Phillips Ltd., 1937 set Sportsmen Spot the Winners, back 

inverted 50/50, clean in slip in albums VG/EX 
£25 - £30 

550 Wix - Kensitas Flowers (Silk) good batch with small (55), mixed 

printed backs, and fewer plain backs (one bundle 1st series) and large 

(6) 

£20 - £30 

551 Wooden Crucifix. Vintage 1930s. Large size. Measures approx 39" x 

30". Has wear and some revisions. Please note: Buyer collects. 

£150 - £250 

552 Omega De Ville Ladies wristwatch. Quartz movement. Glass intact, 

button present. Not tested. 

£45 - £55 

553 Pearl and gold metal bracelet. Gold metal fine necklace. Plated metal 

and wine-coloured stone pendant (one side is cracked). 

£30 - £40 

554 Dunhill lighter. Boxed. Gold metal. Untested. £10 - £20 

555 S. W. Francis & Co. Grays Inn, London. Original Cast metal sign. 

Measures approx 13 inches. Has wear, paint loss and rust 

£15 - £25 

556 Ladies 9ct Gold Wristwatch. Vintage circa 1930s-40s. Hallmarked 

case. Mid size. Mechanical movement. Untested. 

£100 - £145 

557 Ladies 9ct Gold Wristwatch. Tissot Vintage circa 1970s-80s. 

Hallmarked case. Small size. Mechanical movement. Untested. 

£100 - £145 

558 Mens Wristwatch. Vintage, mechanical, made by Longeau. Circa 

1950s-60s with centre seconds, crown present, fancy lugs. Untested. 

£20 - £30 

559 Atari 800XL. Computer, boxed with original polystyrene interior. 

Vintage circa 1980s. No extras. Untested. Good condition. 

£75 - £85 

560 Festival of Britain 1951. Bicycle pin badge and Tie clamp. Both with 

enamelled logo. Metal construction. Good condition. 

£15 - £20 

561 Thimble Collection. Approx 50 thimbles and 4 Thimble Books. 

Thimbles by Edwin F Holmes, Antique and Unusual Thimbles by Jo 

Ann Rath, A Collectors Guide to Thimbles by Bridget McConnel (x2).  

£15 - £20 

562 English Political collection. Satirical ceramic mug with illustrations 

of Ted Heath and Michael Foot, Harold Wilson Drink coasters (x2) 

and Newspapers (x3) from 1976 and 2014. 

£15 - £20 

563 Nikolaus Pevsner, The Buildings of England by Penguin Books. 

Large collection of books (approx x50). Including London, 

Buckinghamshire, Staffordshire, Essex, Cornwall etc. Both classic and 

modern covers. Very good condition. Buyer Collects. 

£45 - £50 

564 Stained Glass Window. Large, measures approx 30 inches wide x 28 

inches high. Faior condition. Leaded glass with wood frame. Buyer 

collects 

£30 - £40 

565 Stained Glass Windows (x2). Large. Arched. Measures approx 39 

inches high x 18 inches wide. Fair condition. Leaded glass with metal 

frames. Buyer collects 

£100 - £120 

566 Canon 8mm Video Camcorder UC-X40Hi. Boxed. With mains lead 

and battery. Very good condition. 

£10 - £20 

567 Polaroid Land Camera. Colour Swinger II. 1970s. With original case 

and instructions. Very good condition 

£10 - £20 



568 Paddle Steamer Photograph and Postcard Collection. P&A Campbell 

Ltd Bristol (ex Clyde). Contains approx. x150 black and white 

photographs. Ranges from 1888 to 1963. Including WW1 & WW2 

Service. Presented in album. Scarce Lot. 

£180 - £200 

569 Concorde. Collection of Concorde items, tickets, models and flight 

paraphernalia. Including some BOAC and Virgin Airways items. Nice 

lot. 

£30 - £40 

570 Wooden Elephants. Collection of carved hard wood elephants. Large 

to small sizes. Some on bases. Largest is approx. 12" x 12". Total 

approx. 12 Items 

£15 - £20 

571 Wooden Statues. Collection of carved hard wood statues. Ethnic, 

African and Asian. Cultural and religious. Large to small sizes. Largest 

is approx 15" tall. Total approx 14 items. 

£15 - £20 

572 Copper Kettle and collection of brass plates and brass items. Kettle 

measures approx 8" diameter. Heavy construction with lid, handle and 

spout. 3 x brass plates measure approx 16 x 12", 14" and 8". Upright 

footed brass tea / coffee pot with lid, a long-handled pan and two 

smaller items. Total approx 8 items. 

£15 - £20 

573 Collection of Binoculars (x3). Nikon Sprint III 7 x 21. Grosvenor 12 

x 50, Super Zenith 7 x 50. Good condition 

£10 - £15 

574 Collection of Vintage Cameras. Pathescope, Mastra V35, Franka 

Solida, Praktica, Kershaw, plus more modern Pentax and Nikon 

35mm, 110 and Movie formats. Vintage and point and shoot. Plus, 

Flash units, light meters and tripod. Total approx 15 items. 

£10 - £15 

575 Marx Tin Plate Tractor. 1940's. Used condition. Mechanism appears 

to wind. Surface rust. Missing 2 tyres. Base detached. 

£10 - £15 

576 Leclerc Bluenose 1921 wooden boat kit. Boxed, unmade. Made in 

Canada. With instructions / plans. Dated September 1971. Bluenose 

Schooner B21. Very good condition. (hull length approx. 16 inches) 

£10 - £15 

577 View-master. Large collection of View-Master Reels approx. x 50 

disks. Very good condition. Including one View-Master viewer. 

£10 - £15 

578 Kodisk. 6-inch (15 cm) Zinc Metal Recording Disk. “Hear yourself 

as others hear you”. Made in 1940s. Handwritten FHM on the disk. In 

original paper sleeve. Good condition. 

£15 - £20 

579 Kodisk. 6-inch (15 cm) Zinc Metal Recording Disk. “Hear yourself as 

others hear you”. Made in 1940s. Handwritten FHM on the disk. In 

original paper sleeve. Good condition. 

£15 - £20 

580 Chinese Jacquard Silk Panels (x2). Figurative hand embroidered 

with silk and metallic thread. Each panel measures approx. 22 x 5 

inches. Fair condition. 

£15 - £20 

581 Chinese Silk Fan. Early 1900's Chinese Silk Fan with hand 

embroidered flowers and foliage. White Down Feather top edge. Bone 

rods with brass pin and loop. Silk tassel end. Measures approx. 21 

inches wide (open) x 12 inches high. Very good condition.  

£35 - £40 

582 Cine Camera. Bell & Howell. Autoload. Super 8 Model 491. With 

leather case, measures approx. 9 x 8 x 3 inches. Good condition 
£8 - £12 

583 Lighters. Collection of x8 vintage metal lighters. Storm King, 

Ronson, Consul, Flam Song, Brotherlike. Good used condition. 
£10 - £15 

  



584 Seiko Carriage Clock. Seiko Quartz Battery movement with 

Seconds Hand. Measures approx. 7 x 5 x 3 inches (including handle). 

Very good condition. 

£10 - £15 

585 Seiko Brass Carriage Clock. Heavy brass case. Seiko Quartz Battery 

movement. Measures approx. 6 x 4 x 2 inches (including handle).  
£10 - £15 

586 Vintage Croc Handbag, with multiple compartments. Handmade. 

Circa 1970's. Measures approx. 9 x 9 inches. Very good condition. 
£10 - £15 

587 Copper Platter Approx 17-inch diameter, 1.5 inches deep. 

Hammered / embossed. Very good condition. 
£10 - £15 

588 Copper Coal Scuttle. Very good used condition. £20 - £25 
589 Disneyana. Mickey Mouse, Morty Mouse, Ferdie Mouse, Huey, 

Dewey and Louie. Vintage 1960s Cake Candle Holders. With generic 

paper drinks coasters. In vintage cardboard box. 

£8 - £10 

590 Embroidered badge collection. Scouts and Swimming (x12) very 

good condition. 
£8 - £10 

591 Brass Carriage Clock. Quartz movement. Made by London Clock 

Co. Heavy brass case. Clock measures approx. 4 x 3 x 2 inches. 

Excellent, boxed 

£18 - £20 

592 Langham Glass decanter (with stopper) and x2 tumbler glasses. 

Decanter measures approx. 9 inches. Glasses measure approx. 4 

inches. Langham Glass, Fakenham, Norfolk. Very good, boxed. 

£8 - £10 

593 Tintometer. Lovibond Comparator. Water and PH testing Kit. Made 

by Wallace & Tiernan, Bakelite testing device with leather case. Case 

measures approx.  6 x 5 x 3 inches. Circa 1920s. Very good condition. 

£10 - £20 

594 Cutlery Canteen with 141 pieces. 12 Person Place Setting Cutlery 

Canteen by Christoffel of France. Cutlery design is Aria. Silver 

polished finish. Presented in 3 tier wooden canteen (with keys). 

Measures approx. 21 x 15 x 12 inches. Excellent condition throughout. 

Buyer Collects. 

£80 - £120 

595 Vintage Wooden Pine Chest. Hinged lid with catch (no key). Sturdy 

Construction. With interior candle tray. Measures approx. 17 x 9 x 8 

inches.  

£10 - £20 

596 Oriental earthenware figures (x5) Porcelain bust (x1) PLUS 3D 

View-Master (x2) with a number of viewing wheels PLUS Small 

selection of Dinky, Corgi, Matchbox vehicles and figurines (x7) PLUS 

Collection of Tea Cards (some in albums) PLUS Friend or Foe? 

Aircraft Identification booklets (x2) PLUS Renault 14 Haynes 

Workshop Manuals, also a Collection of Ceramic Mouse figurines 

(approx. x19). Buyer Collects. 

£10 - £20 

597 African Hand Carved, Hard Wood Tribal Face Mask Wall Hanging. 

Possibly Male (with beard). Large and Heavy. Circa 1970's. Size 

approx. 33 x 11 x 1.5 inches. Very good condition. 

£50 - £80 

598 African Hand Carved, Hard Wood Tribal Face Mask Wall Hanging. 

Possibly Female. Large and Heavy. Circa 1970's. Size approx. 33 x 11 

x 1.5 inches. Very good condition. 

£50 - £80 

599 Russian Legends Plates (x15). 1989-1990. Sadko lacquerware. 

Fifteen plates. Measures approx. 8-inch diameter. Mostly with wire 

plate hangers, original paperwork and numbered COAs. Very good 

condition. Buyer collects.  

£10 - £20 



600 Hornby 'O' Gauge Train Set. Meccano. Clockwork. Tinplate. 

Passenger set no 51. Locomotive 50153. Four-wheel unit with British 

Railways Tender. Plus, Three Carriages. In original box (with wear). 

Box measures approx. 18 x 16 x 3 inches. Very good overall condition. 

£50 - £60 

601 Kites. Tientsin Paper Kites x2 Boxed. Good condition, worn boxes. 

Fantastic Paper Gliders Book. Good condition. ISBN 0-14-010052-0 
£10 - £15 

602 Games. Mahjong tile-based game, with rules in case. Very good 

condition. PLUS Othello strategy game. Worn box, game in very good 

condition. Total x2 Games. 

£10 - £15 

603 Games. Backgammon. Large (full size) set in case. Complete, very 

good condition. 
£10 - £15 

604 Tugboat, 'The Joffre'. Large scale 1:48 scale model tugboat. From a 

kit by Caldercraft, 'The Joffre' Tug (modelled after a real tug built in 

1915). Fitted with motor and battery (not tested). On wooden base. 

Approx dimensions; length 29 inches x width 8 inches x height (to 

funnel) 13 inches. Total weight approx.: 6.4kg. Buyer Collects. 

£150 - £250 

605 Tugboat, 'The Anthony'. Large scale model boat. (not fitted with 

motor). Approx dimensions; length 35 inches x width 9 inches x height 

16 inches. Total weight approx.: 3.3kg. Buyer Collects. 

£150 - £250 

606 Corgi. Eddie Stobart x3. Scania Short Wheelbase Lorry 59508. 

PLUS, Volvo Curtainside Trailer 59504. PLUS, Atlas Editions, Volvo 

FH Fridge Trailer, Emma Jade H4663. Total x3 Lorries. Boxed Good 

condition. 

£15 - £25 

607 Corgi. Cars x12. 'OO' gauge. Inc Porsche 911 Turbo, Renault 

Traffic, Renault 5, Ferrari 308 GTS, Pontiac Firebird, Vauxhall Nova 

etc. Good condition, worn boxes. Total x12 Cars 

£10 - £15 

608 Dinky Collection. DY-S 10 1950 Mercedes-Benz Diesel Omnibus 

Type 0-3500. Boxed. Excellent condition 
£20 - £30 

609 Lledo. Models of Days Gone Gift Set. x3 Vans. Marks & Spencer, 

Kodak, Barclays Bank. Good condition, worn box. 
£5 - £10 

610 Joal. Bus. Compact Volvo Coach. 149. Good condition, worn box £10 - £15 
611 Atlas Editions. Buses x2. 1:76 Scale. Hull Corporation Weymann 

Trolleybus. PLUS, Northern Scottish Leyland Olympian.  
£8 - £12 

612 Tomy. Buses (x6). Scale 1:60 and 1:100. Long Tomica and 

Yonezawa. Boxed, very good to excellent.  
£5 - £10 

613 Corgi. Classics. Thornycroft Van. 924. Corgi Toys 1985. PLUS, 

Bedford O series Pantechnicon, C953/3. Frasers,                                      

Ipswich. Very good condition, worn box 

£10 - £20 

614 Corgi. Classic Buses x2. Bedford OB, Grey Green. 98163. PLUS, 

AEC Regal, Western Welsh. 97197. Both Buses are limited edition 

with certificates. Excellent condition. 

£10 - £15 

615 Corgi. Metrobus. C675/7. Hitachi. Limited Edition. 2680 of 5000. 

With certificate. Very good condition, worn box. 
£8 - £10 

616 Corgi. Lorries x2. Greene King D51/1. Limited Edition. Good 

condition, worn box. 
£10 - £20 

617 Corgi. Bus. AEC Regal. 97191. Very good, boxed. £10 - £15 
618 Corgi. Bus. Bedford OB Coach Howards Tours. D949/23. Limited 

Edition. Very good condition, worn box 
£10 - £18 

  



619 Corgi Classics. Bus. Sunbeam W Utility Trolleybus Maidstone 

Corporation. 97801. Limited Edition. Excellent condition. 
£10 - £15 

620 Corgi. Bus. Gold Rider. Metrobus. The Yorkshire Rider Series. 

91700. Excellent condition 
£8 - £12 

621 Corgi. Car Transporter. Corgi Juniors Volvo Car Transporter. 

Good condition, poor box. 
£8 - £12 

622 Corgi. Classics x3. Morris Minor Vans, C957/1, C957/2, C957/3. 

Royal Mail, GAS and Corgi Collector Club 1987. 1:43 scale. Vans in 

good condition, worn boxes. Total x3 Vans. 

£10 - £15 

623 Corgi Classics. Buses x3. Thornycroft J Type Bus C858/4. PLUS 

Thornycroft Bus C885 PLUS Thornycroft J Type Bus C858/6. Good 

condition, worn boxes. Total x3 Buses. 

£10 - £20 

624 Corgi. Classics. Buses x2. Bedford type OB Coach. C949/1. PLUS 

Bedford type OB Coach C949/4. Total x2 Buses. Good condition, 

worn boxes. 

£8 - £12 

625 Corgi. Buses (x3). Sundecker 478. PLUS HMV Shop Linker 

Routemaster 479. PLUS Gatwick Lightline Coach 792. Total x3 

Buses. Good condition, poor boxes. 

£8 - £12 

626 Corgi. Buses (x3). Scale 1:43. Thornycroft Bus Beaulieu Museum. 

Thornycroft Bus Sandeman. Thornycroft Bus Charlie Chaplin. Very 

good, poor boxes. 

£10 - £20 

627 Atlas Editions. Great British Buses (x3). 1:76 Scale. Midland Red 

BMMO CM5T Motorway Coach, Midland Red BMMO D9, Leeds 

City Transport Crossley DD42. Excellent, boxed. 

£10 - £20 

628 Atlas Editions. Great British Buses. (x2) 1:176 Scale. West Riding 

Bedford Val / Plaxton. Hants & Dorset Plaxton Panorama. Excellent, 

boxed. 

£8 - £12 

629 Atlas Editions. Great British Buses. Trams (x3). 1:76 Scale. 

Blackpool Brush Railcoach. Metropolitan Feltham Tram. Blackpool 

Balloon Tram. Excellent, Boxed. 

£10 - £20 

630 Lledo. Buses and vehicles (x5). 41000 1928 Karrier E6 Trolley Bus. 

41001 1928 Karrier E6 Trolley Bus, WH Smith Group red van. Alton 

Towers blue van. Yellow car. Very good to excellent condition 

£5 - £10 

631 Matchbox. Vans (x3). Y12 1912 Ford Model T Joblin. Y12 1912 

Ford Model T Coca Cola. Y5 1927 Talbot Lipton's Tea. Models of 

Yesteryear. Very good boxed. 

£8 - £12 

632 Lledo. Vehicles (x5). Coca Cola Van. Whitbread Truck. LCC Fire 

Engine. Unit 6 Rapid Cash Van. Union Free School Bus. Very good 

boxed. 

£10 - £20 

633 Lofthouse's. Lorries (x2). Fisherman's Friend. Scale 1:76 (OO). 

Good condition, worn boxes 
£5 - £10 

634 Tamiya. Willys Jeep M38. Radio Controlled. Wild Willy 35. Scale 

1/10. With controller, charger and guidebook. Good condition. 
£15 - £20 

635 Corgi. Buses (x3). The Original Omnibus Company. Scale 1:76. 

42301 Bristol Tower Wagon Maidstone. 41101 Leyland PD2 

Manchester. 40403 AEC Regent II Eastbourne. Excellent boxed.  

£20 - £25 

636 Corgi. Tram (x1) Tramway Classics. 36704 London Transport Fully 

Closed Tram. Excellent boxed. 
£8 - £12 

  



637 Corgi. Buses (x4) Scale 1:76 The Original Omnibus Company. 

Private London Transport. 310 Enfield Fishpool's. Special Morden Stn 

and Epsom Racecourse. 77 Mitcham Dewars White Label Whisky. 

Excellent boxed. 

£20 - £25 

638 Corgi. Buses (x4) Scale 1:76. The Original Omnibus Company. 43905 

Daimler CW Utility Bus Green Line. 40101 Weymann Trolleybus 

Maidstone. OM 41009 AEC Q Single Deck Bus. 40701 Bristol K6A . 

Excellent, Boxed. 

£20 - £25 

639 Corgi. Buses (x4) Scale 1:76. The Original Omnibus Company. 43701 

Q1 Trolleybus Booths Gin. 43708 Q1 Trolleybus Premium Bonds. 

40202 AEC Reliance BEA Executive Express. 40301 Burlingham 

Seagull Wallace Arnold. Excellent boxed 

£20 - £25 

640 Corgi. Buses (x4) Scale 1:76. The Original Omnibus Company. 42102 

AEC Tower Wagon. 40501 Bristol L5G. 43907 Guy Arab Utility Bus 

Hovis. 41901 Leyland PD3 Queen Mary Southdown. Excellent boxed 

£20 - £25 

641 Corgi. Buses (x4) Scale 1:76. The Original Omnibus Company. 434 

Horsham Single Decker London Transport. 218 Walton on Thames 

Single Decker London Transport. 233 Finsbury Park Single Decker 

London Transport. 42604 Bedford OB Coach Grey Green. Excellent 

boxed. 

£20 - £25 

642 Corgi. Buses (x4) Scale 1:76. The Original Omnibus Company. 42001 

Leyland PD3 Queen Mary Open Top. 40703 Bristol K/ECW Premier 

Travel. 43906 Guy Arab Utility Bus. 43903 Leyland Utility Bus. 

Excellent boxed. 

£20 - £25 

643 Dinky. Mercedes-Benz LP 1920. Lorry and Trailer. Blue and Yellow. 

Play worn 
£15 - £25 

644 Kyosho. Audi TT. Mini Z Racer. Radio Control Car. Good condition. £10 - £15 
645 Corgi, Dinky, EFE, Matchbox, Majorette. Box of Buses (approx. 

x20). English and Continental. Some boxed. Play worn.  
£15 - £25 

646 Corgi. Box of Cars (approx. x18). Play worn. £10 - £15 
647 Corgi, Matchbox. Box of Cars and Vans. (approx. x15 items)  £10 - £15 
648 Corgi, Dinky, Matchbox. Spot-On. Box of Cars (approx. x20 items) 

Very play worn. 
£10 - £15 

649 Corgi, Dinky, Britain's. Box of vintage Tractors, Land Rovers, 

Lorries and Trailers. Play worn. 
£10 - £15 

650 Corgi, Dinky, Spot-On, Matchbox. Box of vintage Caravans, Vans, 

Land Rovers, Trailers, Cars, Boat and Plane. Play worn. Approx x20 

items. 

£10 - £18 

651 London Bus Magazine (approx. x45). 1970-1980s.  £10 - £18 
652 Base Toys. Vehicles (x4). Scale 1:76. D87 National Tanker. D81 

British Road Ferry Services. D86 Flat Lorry. D76 Castrol Tanker. 

Very good boxed.  

£20 - £30 

653 Base Toys. Vehicles (x4). Scale 1:76. D68 Castrol Truck. D53 

Leyland West Lothian Group Flat Lorry. D44 Guy Wynns low loader. 

D58 Commer Pickford's Low Loader. Very good boxed. 

£20 - £30 

654 Base Toys. Vehicles (x4) Scale 1:76. DA09 Islandlink Lorry. DA17 

British Railways Van. DA25 Airedale Pallet Lorry. DA27 Pickford's 

Low Loader with Forklift. Very good boxed 

£20 - £30 



655 Base Toys. Vehicles (x4). Scale 1:76. DA20 Guildford Flat Lorry. 

DA16 London Midlands Box Lorry. DA26 Bradford Parcels Box 

Lorry. DA10 Bouts-Tillotson Pallet Flat Lorry. Very good boxed. 

£20 - £30 

656 Base Toys. Trucks (x6) Scale 1:76. D29 British Railways Box Truck. 

D30 Hanson Box Truck. D22 Commer British Road Services Flat 

Truck. D24 Leyland British Railways Flat Truck. D27 British 

Railways Open Truck. D41 Commer British Railways Box Truck. 

Very good boxed 

£20 - £30 

657 Base Toys. Trucks (x6) Scale 1:76. D51 Stanley Skinner Open Truck. 

D35 London Transport Open Truck. D59 BRS Parcels Flat Truck. D33 

Parcels Services Open Truck. D49 British Railways Box Truck D56 

British Railways Flat Truck. Very good boxed 

£20 - £30 

658 Base Toys. Trucks (x6). Scales 1:76. D42 Rother Valley Group open 

truck. D66 Wynns Open Truck. D72 Castrol Box Truck. D48 British 

Railways Flat Truck. D45 Wynns Open Truck. D80 British Railways 

Flat Truck. 

£20 - £30 

659 Base Toys. Vehicles (x5) Scale 1:76. D89 Cheapside Birmingham 

Open Truck. D88 British Railways Van. DA08 Islandlink Box Truck. 

D28 Hanson Box Truck. D90 Somerset Wire Flat Lorry. Very good 

boxed 

£20 - £30 

660 Base Toys. Vehicles (x4). Scale 1:76. D32 Leyland open truck. D31 

Leyland flatbed lorry. D37 British Railways flatbed lorry. D36 Hanson 

flatbed lorry. Excellent, boxed 

£20 - £25 

661 Base Toys. Vehicles (x4). Scale 1:76. D94 British Road Services 

Barrel Lorry. D43 Hanson Flat lorry. D79 Pickford's Tanker. D77 

Karrier British Railways open truck. Very good boxed 

£20 - £30 

662 Base Toys. Vehicles (x4). Scale 1:76. D47 Leyland Corby Flat lorry. 

D52 James Spence Flat lorry. D25 Leyland British Railways Flat lorry. 

D26 British Road Services Flat lorry. Very good boxed. 

£20 - £30 

663 Base Toys. Vehicles (x4). Scale 1:76. D67 Albion Bulwark Tanker. 

D65 Bulwark Tanker. D62 Rail Express Parcels. D63 British Railways 

open lorry. Very good boxed 

£20 - £25 

664 Corgi Major Articulated Trailer. Play worn £8 - £12 
665 Dinky AEG Articulated Lorry. ESSO. Play worn. £10 - £20 
666 Corgi Major 'Co-Op' Articulated Lorry PLUS x2 Co-Op VW Vans, 

Play worn 
£15 - £20 

667 Corgi Major Carrimore Mark IV Transporter. Play worn £10 - £20 
668 Corgi, Britain's, Matchbox. Small box of Trucks and trailers (approx 

x8 items). Play worn. 
£5 - £10 

669 Dinky, Lledo, Brumm, Matchbox. Small box of Vintage cars, vans 

and buses. (approx x15 items). Play worn. 
£5 - £10 

670 Great British Buses. Classic Buses (x4). With stands. Good condition £8 - £12 
671 Corgi Vans. Collectors Club (x4) 1989, 1990, 1991, 1992. PLUS 

Corgi Field Ambulance. Very good condition. 
£8 - £12 

672 Lledo Trackside. DG 112007. Scammell with Artic low loader and 

Transformer load. Fisher Renwick. Excellent boxed 
£8 - £12 

673 Lledo Trackside. DG 110004. Scammell Ballast Box with Drawbar 

low loader and Boat load. Hill of Botley. Excellent boxed 
£5 - £10 



674 Lledo. Showman's Collection. DG 112003. Scammel Tractor with 

Articulated low loader and load. Winston Churchill Dodgems. 

Excellent boxed. 

£5 - £8 

675 Lledo. Showman's Collection. DG 123001. AEC Mammoth Ballast 

Box with drawbar trailer and load waltzers. Excellent Boxed 
£15 - £20 

676 Lledo. Showman's Collection DG 110002. Scammel Ballast Box 

with Drawbar Trailer and box style load superb Jungle. Excellent 

boxed 

£10 - £15 

677 Lledo. Co-op Milk Articulated Lorry. Excellent boxed £10 - £15 
678 Corgi. The Beatles Bus. AEC Routemaster Liverpool Corporation. 

35006. Excellent boxed.  
£10 - £15 

679 Atlas Editions. Harris AEC Mammoth and load. The Greatest Show 

on Earth. Excellent boxed. 
£10 - £15 

680 Atlas Editions. Carters Foden Generator, low loader and Carters 

Gallopers. The Greatest Show on Earth. Excellent boxed. 
£10 - £15 

681 Atlas Editions. Scammell Pioneer and Dodgem Trailer. T. 

Whitelegg. The Greatest Show on Earth. Excellent boxed. 
£8 - £12 

682 Corgi. Sentinel DG4 Steam Wagon. McMullen. Scale 1:50. Boxed £10 - £15 
683 Corgi. Inspector Morse Jaguar Mk II 01806. With diorama. 

Excellent boxed 
£10 - £15 

684 Corgi. Feltham Tram Metropolitan (centre entrance) OM 40506. 

The Original Omnibus Company. Excellent boxed. 
£5 - £10 

685 Lledo. Heartbeat Vanguards.  Scale 1;43. HB1002. Triumph Herald 

+ Police Ford Anglia. Excellent boxed 
£10 - £15 

686 Gilbow First Editions. Buses x2. Scale 1:76. Guy GS Special British 

Railways 30513. AEC 2RT2 class bus. London Transport 34301. 

Excellent boxed. 

£8 - £12 

687 Corgi (x3). Z Cars Ford Zephyr 6 mk III. 00502. Thornycroft Nippy 

British Rail Flatbed DG 214001. Opel Manta 400 C102/3. Excellent 

boxed.  

£8 - £12 

688 Gilbow First Editions. Buses (x3). Scale 1:76. 14001 Brighton & 

Hove Bristol Lodekka Bus. 141001 United Bristol Lodekka Bus. 

15705 Plaxton Coach SUT. Very good to excellent condition.  

£10 - £15 

689 Matchbox. Y21 1894 Aveling-Porter Steam Roller. Models of 

Yesteryear. Very good boxed. 
£5 - £10 

690 Matchbox. Models of Yesteryear. Limited edition gift set. 2 x 

Trucks, 1 x Bus. Kellog's, Suchard, Schweppes. Very good boxed. 
£5 - £10 

691 Matchbox. Y12 1829 Stephenson's Rocket. Models of Yesteryear.  £5 - £10 
692 Matchbox. Bus. Models of Yesteryear. Y10 1934 AEC Trolleybus 

Diddler. Very good boxed 
£5 - £10 

693 Matchbox. Bus. Models of Yesteryear. Y16 1923 Scania-Vabis Post 

Bus. Very good boxed. 
£5 - £10 

694 Matchbox. Vans (x4). Models of Yesteryear. Y25 1910 Ambulance. 

Y22 1930 Model A Van. Y12 1912 Model T Ford. Y5 1927 Talbot 

Van. Very good boxed. Total x4 vehicles 

£10 - £20 

695 Matchbox. Y27 1922 Foden C Type Steam Wagon and Trailer. Very 

good condition boxed. 
£5 - £10 

  



696 Atlas Editions. Buses x3. Great British Buses. Scale 1:76. Douglas 

Corporation AEC Regent. St Helens AEC Regent V. Cardiff 

Corporation AEC Q. Very good boxed. 

£10 - £20 

697 Matchbox. YS16 1929 Scammell 100-ton Truck Trailer with GER 

Class E4 2-4-0 Locomotive. Excellent boxed 
£20 - £30 

698 Matchbox. Buses (x4). Y5 1930 Leyland Titan TD1. Y15 Preston 

Tramcar Robinson. Y15 Preston Tramcar Swan Vestas. Y23 1922 

AEC Omnibus Kellog's. Models of Yesteryear. Very good boxed. 

£10 - £15 

699 Oxford Diecast (x3). Guards Armoured Division Truck. British 

Rail Mobile Soil Testing Lab 76TR003. Atkinson 8 Wheel Cattle 

Truck J Haydon & Sons 76ATKL004. Very good boxed. 

£10 - £12 

700 Lledo. Vehicles (x3). Vanguards RAC Morris Minor Van. 

DG012024 Dennis Fire Engine London Fire Brigade. DG176002 

Leyland 8-wheel platform lorry London Brick. Very good boxed. 

£10 - £12 

701 Gilbow First Editions. Buses (x4). Grey Cars Harrington Grenadier 

12302. Grenadier Coach Premier Travel. Cavalier Coach Valliant 

12106. Grenadier Coach BOAC 12306. Very good boxed. 

£8 - £10 

702 Gilbow First Editions. Vehicles (x4) Scale 1:76. Bedford TK Luton 

Box Van Pickford's 23602. Welch's Transport Ltd. Whitbread covered 

lorry. Whitbread Tanker. Very good boxed 

£8 - £10 

703 Gilbow First Editions. Buses (x4) Scale 1:76. RT Bus Pearl 

Assurance 16403. London STL Bus London Transport Lodge Plugs 

27807. AEC STL Bus London Transport Ideal Homes 27702. AEC RT 

London Transport BOAC 16406. Very good boxed. 

£8 - £10 

704 Gilbow First Editions. Lorries (x3). Scale 1:76. Pickford's. London 

Carriers. British Road Services. Very good boxed. 
£5 - £10 

705 Gilbow First Editions. Buses (x2). Scale 1:76. Timpson's and Surrey 

Motors Coach Set. Excellent, boxed. 
£5 - £10 

706 Gilbow First Editions. Buses (x4) Scale 1:76. AEC Regal 10T10 

Greenline Acton Special 29903. Orange Luxury Coach. Grey Green 

Harrington Cavalier 11903. Cavalier Coach Orange Luxury 12204. 

Very good boxed. 

£10 - £15 

707 Gilbow First Editions. Buses (x3) 1950-1960 Collection. London 

Transport RTs. Duracell. Birds Eye. Schweppes. Very good boxed.  
£10 - £15 

708 Gilbow First Editions. Vehicles (x3) Taylor Woodrow Story. Lorries 

(x2) plus RT Bus. Very good boxed. 
£10 - £15 

709 Magazines. Napoleon at War PLUS Cavalry of the Napoleonic Wars. 

One large box of magazines by Osprey Publishing. Approx 100 

magazines. 

£10 - £15 

  



James & Sons 
Norwich Street, Fakenham, 

Norfolk, NR21 9AF 

Tel: 01328 855003 

Email: admin@jamesandsonsnorfolk.com 
 

Please bid on my behalf, the lots listed below, up to the amounts indicated. 

I have read the conditions of sale and agree to abide by them. 
 

Name: …………………………….……………………………...………………... 

Address: …………………………….……………………………...………………... 

Post Code:  ………………………… Telephone No: …………...………………... 

Email Address: …………………………………………………………………………. 

Signature: -   Date: - 

Invoice Number 

Payment 

Method 

Invoice  

Blank 

Cheque 

 

 

SALE No.2277                             DATE: Tues 18th and Weds 19th March 2025 
The closing date for Postal Bids is                                                                           Monday 17th March 2025. 

The closing date for Email Bids is 4.30pm                                                              Monday 17th March 2025. 

 

                    Buyer’s Premium - 25% of hammer price 
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£ 
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Lot 

No. 
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£ 
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Additional Charges: - 
Buyer’s Premium 25% of hammer price £ 

 

 

 

Postage and Packing – Please indicate which service is required. 

 

Insurance Yes / No 

  1st Class: £ 

  Recorded Delivery: £ 

  Special Delivery: £ 

  Total Charges: £ 

PURCHASES 

 

CHARGES 

 

TOTAL DUE 

 

TOTAL PAID 

 

Please make cheques payable to: 

James & Sons 
 

All Major Debit & Credit Cards accepted. 

Pay with PayPal:  pay@clickcollect.co.uk 

Bank: 

NatWest 
 Account Number - 44584210 

 Sort Code: - 52-41-29 

 BIC: - NWBK GB 2L 

 IBAN: - GB59 NWBK 5241 2944 584210 

mailto:pay@clickcollect.co.uk


Terms & Condition for Buyers 
Payment 

For those attending the sale we ask that all Lots are paid for in full on the day of sale. 

Our terms are cash, credit card or debit card. We are unable to accept cash payments in excess of £5000. 

Cheques must be cleared before the removal of goods. 

 

Estimates 

Estimates are designed to help buyers gauge what sort of sum might be involved for the purchase of a Lot. 

They are in no case definitive. 

Buyer’s Premium 

Buyers to pay a premium of 25% on the hammer price of each Lot purchased. 

Further Conditions 

Further conditions apply, such as: Commission Bidding, Telephone Bidding & Online Bidding (through 

www.the-saleroom.com & www.easyliveauctions.com).  Full terms and conditions are available to view on 

our website at www.jamesandsonsauctioneers.com or in our offices (address at bottom of page). 

Returns Policy 

We do not accept any returns on specifically German medals and Militaria. These items are 

considered ‘sold as seen’ and should only be bought in full knowledge and acceptance of these terms. 

Neither do James and Sons accept returns of bulk Lots. Please ensure you have viewed items 

thoroughly. 

Caveat Emptor  

The buyer must fully satisfy themselves as to the description, genuineness; condition or value of any Lot(s) 

and shall not rely upon Catalogue, images or upon any statement made by James and Sons regarding any 

Lot.  
 

Professional Auctioneer & Valuations 
For a fully tailored, accurate and appropriate high-quality service. 

Valuations 

Insurance, Probate, Family Division, Sale by Auction or Private Treaty, Loss Adjustment or Arbitration, 

Complete clearance of site, Country House Auctions 

We are also able to value your collector’s items at our Fairs and Road shows. 

For valuation of large collections for Insurance, Probate and Family Division appointments can be made for 

home visits.  

Valuation certificates are issued. 

 

 

 

 

 

  

 

Retail & Office Premises: 

5 Norwich Street, 

Fakenham, 

NR21 9AF 

01328 855003 

admin@jamesandsonsnorfolk.com 
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